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Küresel Sumud Filosu’na saldırı  
Türkiye’de birçok ilde protesto edildi. 

Protestolarda “İnsanlığın onuru Su-
mud Filosu”, “Kudüs bizimdir, bizim 

kalacak”, “Katil İsrail, iş birlikçi ABD” 
ve “İşte burası katillerin yuvası” 

sloganları atıldı. İspanya’da ise  35 
kentte öğrenciler, Filistin’e destek 

amacıyla meydanlara indi.

Avrupa Birliği (AB) Komisyonunun kriz hazırlığından so-
rumlu sözcüsü Eva Hrncirova, İsrail’i zikretmekten kaçına-
rak, Küresel Sumud Filosu’na yönelik her türlü “saldırıyı” 
kınadığını bildirdi. Hrncirova, “Gazze’ye insani yardımların 
ulaştırılmasında karşılaşılan zorlukların farkındayız” dedi.

MB rezervlerinde  
yeni rekor

İhracatta en yüksek
eylül ayı rakamları

iSTANBUL’U  
KORKUTAN  
DEPREM!

Birçok ilde  
protesto düzenlendi

Avrupa Birliği: Her türlü saldırıyı kınıyoruz

KATLİAMCI YÜZ 
ORTAYA ÇIKTI

LANETLİ İSRAİL DÜNYADAN  
TECRİT EDİLMELİDİR

İsrail, iki yıldır dünyanın gözü önünde vahşet, 
tam anlamıyla bir soykırım gerçekleştirmek-
tedir. Dünya ise bu manzara karşısında aciz, 
çaresiz ve zavallı bir tablo sergilemektedir. 

Sadece 10 milyon nüfusu olan İsrail, 8,2 milyar 
nüfuslu dünyayı adeta esir almış durumdadır. 
İsrail’e kimse söz geçiremediği gibi, ABD’nin dü-
men suyuna girmiş birçok ülke de bu vahşete göz 
yummaktadır.

Terör devleti İsrail, bu koruma kalkanının 
sağladığı özgüvenle her türlü hukuksuzluğu, 
pervasızlığı ve vahşeti dünyanın gözü önünde 
sürdürmektedir.

Nitekim Trump’ın açıkladığı 20 maddelik sözde 
barış planı bile İsrail’i bir saniyeliğine dahi vah-
şetten uzak tutmaya yetmemiştir. Bu planın nasıl 
bir tezgâh olduğu buradan bile anlaşılmaktadır: 
Hamas Gazze’de söz sahibi olmayacak, tamamen 
teslim olacak, Filistin devleti tanınmayacak; üze-
rine Netanyahu da “Gazze’den asla çıkmayacağız” 
diyerek bu oyunu açıkça ilan etmektedir.

Peki, geriye ne kaldı? 
ABD ve İsrail, dünya kamuoyunu oyalayarak 

Gazze’deki soykırımı sürdürmekte ve Gazze’yi 
tamamen ele geçirmeye çalışmaktadır. ABD-İsra-
il’in derdi zerre kadar Hamas ile mücadele değildir. 
Böyle bir amaç güdülseydi, küçük-büyük deme-
den, çoluk çocuk demeden masum insanların 
üzerine bomba yağdırılır mıydı?

Verilen bilgilerin gösterdiğine göre soykırımcı 
İsrail, 7 Ekim 2023’ten bu yana Gazze’ye 100 bin 
tondan fazla bomba atmıştır. Bu bombaların top-
lam gücü, İkinci Dünya Savaşı’nda Hiroşima’ya 
atılan atom bombasının neredeyse yedi katına 
ulaşmıştır.

7 Ekim, ABD–İsrail cephesi için soykırımı ve 
vahşeti sürdürmek amacıyla kullanılan bir ma-
nipülasyon aracına dönüşmüştür. Gazze halkına 
adeta “ölümlerden ölüm beğen” modeli dayatıl-
maktadır: kurşun, bomba, açlık, kıtlık, hastalık ve 
işkence — her türlü baskı ve yok etme yöntemi 
mazlum Gazze halkı üzerinde uygulanmaktadır.

Zaten Siyonist yaratıkların ana düşüncesi “Bu-
gün Gazze’de bebeklere kadar öldürmezsek, yarın 
bizden hesap sorarlar” korkusuyla  
şekillenmektedir.

ABD ve İsrail’in Gazze’de kurduğu soykırım dü-
zeni karşısında, dünyadaki hiçbir devletin gücü ve 
siyasi iradesi bu vahşeti durdurmaya yetmemek-
tedir. Ancak merhamet ve vicdan sahibi dünya 
milletlerinin içindeki duyarlı insanlar harekete 
geçmiş durumdadır.

Dünya genelinde İsrail’e karşı öfke ve tepki 
büyürken, protesto gösterilerinin sayısı her geçen 
gün artmaktadır. Öyle ki, Yahudiler bile dünyanın 
farklı bölgelerinde meydanlara çıkarak terör dev-
leti İsrail’i lanetlemişlerdir.

İsrail, yalnızca insani yardım taşıyan ve farklı 
milletlerden insanların oluşturduğu Sumud Filo-
su’na saldırarak hem yeni bir hukuksuzluğa imza 
atmış hem de dünyada kendisini daha da tecrit 
edecek bir adım atmıştır. Kendi eylemleriyle “la-
netli bir varlık” konumuna düşen İsrail, büyüdü-
ğünü ve büyüyeceğini sanırken aslında her geçen 
gün küçüldüğünü görecektir.

Artık tamamen deşifre olmuş bir terör devleti-
dir. Ona sahip çıkan, yol veren, işbirliği yapan her 
devlet de İsrail’in işlediği suçlara ortak olmaktadır.

Başta Türkiye olmak üzere, Sumud Filosu’nda 
vatandaşı bulunan devletler; lanetli İsrail’in hu-
kuksuzca alıkoyduğu, kaçırdığı aktivistleri derhâl 
ve sağ salim geri almalı, ardından da İsrail’e karşı 
gerekli yaptırımları vakit kaybetmeden uygu-
lamalıdır. İsrail bugün durdurulmazsa, yarın her 
yere lanetini bulaştıracaktır.

Merkez Bankası toplam rezervleri, 
26 Eylül haftasında bir önceki haf-
taya göre 4 milyar 100 milyon dolar 
yükselişle 182 milyar 953 milyon  
dolara çıkarak rekor kırdı.  l 04

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, “İhraca-
tımız, eylülde geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 3 artarak 22,6 milyar do-
larla en yüksek eylül ayı rakamına 
ulaşmıştır” dedi. l 04.  
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Küresel Sumud Filosu’nun Türkiye 
Delegasyonu, İsrail donanma un-

surlarının, yasa dışı şekilde ele geçir-
meye başladığı filoya ait gemilerdeki 
37 Türk aktivisti alıkoyduğunu açık-
ladı. Alıkonulan Türk aktivistlerin 
isimleri belli oldu. Filo İsrail müdaha-
lesine rağmen yoluna devam ederken, 
Mikeno gemisi Gazze kara sularına 
girerek ablukayı delmeyi başardı.

İsrail ordusu, yasa dışı biçimde 
uluslararası sularda alıkoyduğu 

aktivistleri hiç kimseyle görüştür-
müyor. Filistin hükümetinden ya-
pılan açıklamada, kapatılan Reşid 
Caddesi’nin, Gazze’nin kuzeyine 
yardım ulaştırmak için tek yol ol-
duğu, yüz binlerce Filistinlinin gıda, 
ilaç ve yakıt yardımından mahrum 
kaldığı kaydedildi. l 08-09

Cumhurbaşkanı Recep  
Tayyip Erdoğan, partisinin 

Genişletilmiş İl Başkanları 
Toplantısı’nda  yaptığı konuş-
mada, “Küresel Sumud Filosu, 
Gazze’deki vahşetin ve İsra-
il’in katliamcı yüzünün bir 
kez daha tüm dünyada görül-
mesini sağlamıştır” dedi.  Er-
doğan, İsrailli soykırım kad-
rosunun Gazze’de cinnet hâ-
linde olduğunu bir kere daha 
ispatladığını bildirdi. Soykı-
rımcı Netanyahu hükümeti-
nin, barış ihtimalinin yeşer-
mesine dahi tahammülünün 
olmadığını belirten Erdoğan, 
“Türkiye, insanlığın ortak 
vicdanına tercüman olan Su-
mud Filosu’ndaki tüm umut 
yolcularının yanındadır” 
açıklaması yaptı. Erdoğan, 
aktivistlerin ve Türk vatan-
daşlarının kılına zarar gelme-
mesi için gerekli tedbirlerin 
alındığını ifade etti. 

37 TÜRK ALIKONULDU YARDIM KAPISI KAPANDI

Deprem yerin 6,71 kilometre derinliğin-
de meydana geldi. İstanbul Valiliğinden 
yapılan açıklamada, “12 vatandaşımız 

panikatak nöbeti ve korku, 5 vatandaşı-
mız da paniğe bağlı burkulmalara maruz 

kalarak 112’ye ihbarda bulunmuştur” 
ifadelerine yer verildi.  l 02

İSRAIL ABLUKASINI KIRMAK VE INSANI YARDIM ULAŞTIRMAK AMACIYLA GAZZE’YE DOĞRU YOL ALAN KÜRESEL SUMUD FILOSU’NU 
KUŞATAN HAYDUT İSRAIL DONANMASI UNSURLARI, GEMILERE SALDIRMAYA DEVAM EDIYOR. CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “TÜRKIYE, 

INSANLIĞIN ORTAK VICDANINA TERCÜMAN OLAN SUMUD FILOSU’NDAKI TÜM UMUT YOLCULARININ YANINDADIR” DEDI.

Merkez üssü Marmara 
Denizi’nin Marmaraereğ-
lisi Tekirdağ açıkları olan 

5 büyüklüğündeki dep-
rem İstanbul’da da hisse-

dildi.  Depremi hisseden 
vatandaşlar uzun süre 

dışarıda bekledi.

Dışişleri Bakanlığı, Küresel Sumud Filosu’na İsrail güçleri tarafından 
uluslararası sularda gerçekleştirilen saldırının, masum sivillerin hayatını tehlikeye 

atan bir terör eylemi olduğunu bildirdi.

Küresel Sumud Filosu’nun, ABD merkezli X şirketinin
 sosyal medya platformu hesabındaki paylaşımında, radarlarında 20’den fazla kimliği belirsiz 

geminin tespit edildiği ve bu gemilerin, filoya yalnızca 3 deniz mili
uzaklıkta bulunduğu aktarıldı.

ABLUKA DELiNDi
HAYDUT KUDURDU

Dışişleri Bakanlığı: Bu bir terör eylemi

20’den fazla kimliği belirsiz gemi

İSRAIL ORDUSU, GAZZE’YE INSANLIK TAŞIYAN SUMUD FILOSU’NA SALDIRDI

FENERBAHÇE FENERBAHÇE 
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Zorlu Performans Sa-
natları Merkezi (Zorlu 

PSM), 13. sezonuna dopdolu 
bir program ve özel lans-
man gecesiyle merhaba 
dedi. Sanatseverlere ilham 
vermeye devam eden Zorlu 
PSM, bu sezon da konserler-
den tiyatroya, müzikallerden 
festivallere kadar geniş 
bir yelpazede etkinliklerle 
sahnelerini açıyor.

İbrahim Selim’in sunu-
muyla gerçekleşen lansman-
da konuşan Zorlu PSM Genel 
Müdürü Filiz Ova, “Sanatın 
toplumu dönüştüren gücüne 
inanıyoruz. Her sezon bir 
öncekini aşmak için çalışıyo-
ruz” dedi. Ova, Garanti BBVA 
iş birliğiyle gençlere özel in-
dirimli bilet uygulamasını da 

duyurdu. Yeni sezonda mü-
zikseverler; Bonobo, Aurora 
McDonald, Nina Kraviz, 
Starsailor ve Sabaton gibi 
dünyaca ünlü isimleri Zorlu 
PSM sahnelerinde izleyecek. 
Ayrıca Bollywood şovu “Taj 
Express”, Scottish Ballet’in 
çağdaş yapımı “Coppélia” 

ve Peeping Tom’un çarpıcı 
üçlemesi “Triptych” gibi 
uluslararası prodüksiyonlar 
da izleyiciyle buluşacak. 
Zorlu PSM, kendi prodüksi-
yonlarına da ağırlık veriyor. 
Çağan Irmak imzalı “Pala-
mut Zamanı”, Onur Ünlü’nün 
“Güneşin Oğlu” uyarlaması 
ve Zerrin Tekindor’lu “Let-
tice and Lovage” sezonun 
öne çıkan yapımları arasın-
da. Devam eden yapımlar 
arasında “Afife”, “İnsanlar 
Mekânlar Nesneler” ve 
“1923” dikkat çekiyor. Ço-
cuklar için “Ezop Masalları” 
ve “Vay Canına! Gece Olmuş” 
gibi yeni oyunlar sahnele-
nirken, “Unseen Kids” turu 
ile minikler sahne arkasının 
büyüsünü keşfedecek.
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Güvenilir ve tarafsız habercilikle sizlere 
tüm gelişmeleri anında ulaştırıyoruz.

Siz de Bengü Türk izleyin, gündemi 
yakından ve doğru kaynaktan takip edin.

www.benguturk.com 

TÜRKİYE'NİN VE
TÜRK DÜNYASININ
HABER KANALI
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MARMARA SALLANDI

Tekirdağ Marmaraereğlisi açıklarında meydana gelen 
5 büyüklüğündeki deprem, İstanbul ve çevre illerde de 
hissedildi. Deprem sonrasında olumsuz bir durum bildirilmedi.

armara Deni-
zi’nde dün saat 

14.55’te 5,0 büyük-
lüğünde bir deprem 

meydana geldi. AFAD verilerine 
göre merkez üssü Tekirdağ’ın 
Marmaraereğlisi açıkları olan 
sarsıntı, İstanbul başta olmak 
üzere çevre illerde de hissedildi.

İstanbul Valiliğinden yapılan 
açıklamada, kent genelin-
de herhangi bir hasar ihbarı 
alınmadığı belirtildi ve “Saha 
ekiplerimiz incelemelere baş-
lamıştır. Vatandaşlarımızdan 
hasarlı olabileceği düşünülen 
yapılardan uzak durmalarını 
ve yetkililerin açıklamalarını 
takip etmelerini rica ediyoruz” 
ifadelerine yer verildi.

AFAD da sosyal medya 
üzerinden yaptığı açıklamada, 
depremin ardından olumsuz bir 
durumun yaşanmadığını, ancak 
saha tarama çalışmalarının 
sürdüğünü duyurdu. Açıklama-
da, "Etkilenen tüm vatandaşla-
rımıza geçmiş olsun" denildi.

Kısa süreli 
panik yaşandı
Deprem, İstanbul’un Av-

rupa Yakası’nda kısa süreli 
paniğe neden olurken, bazı 
vatandaşların sarsıntıyı 
hissettikten sonra binalardan 

İSTANBUL 
HISSETTI!
dışarı çıktığı görüldü. Uz-
manlar, Marmara Denizi’nde 
zaman zaman bu büyüklükte 
depremlerin yaşanabileceği-
ni, ancak bu tür sarsıntıların 
büyük bir depremi tetikle-
diğine dair bilimsel bir kanıt 
olmadığını belirtiyor. Kandilli 
Rasathanesi ise depremin bü-
yüklüğünü 4,9, derinliğini ise 
15,2 kilometre olarak açıkladı. 
Yetkililer, vatandaşları artçı 
sarsıntılara karşı dikkatli ve 
hazırlıklı olmaya çağırıyor.

M

SANATIN KALBI YINE 
ZORLU PSM'DE ATACAK

Şanlıurfa'nın Siverek ilçesinde 
bulunan Bilim ve Sanat 

Merkezi (BİLSEM) öğrencileri, Tür-
kiye'nin somut ve somut olmayan 
kültürel miraslarını teknoloji ile 
birleştirerek oyunlaştıran özgün bir 
projeye imza attı. “Tarihin Gizemli 
Kuyuları" adlı proje, kullanıcıları 
hem eğlendiriyor hem de kültürel 
değerler hakkında bilinçlendiriyor.

Proje kapsamında Göbeklitepe, 
Kapadokya, Safranbolu evleri gibi 

somut miras alanlarının yanı sıra, Ka-
ragöz-Hacivat, çini sanatı, Nasreddin 
Hoca ve ebru gibi geleneksel unsurlar 
da dijital bir ortamda tanıtılıyor. 

İki bölümden oluşan projede, 
ilk olarak 3 boyutlu kültürel miras 
ögeleri kullanıcıların karşısına çıkıyor 
ve bu ögeler sesli, görsel bilgilerle 
destekleniyor. İkinci bölümde ise 
oyuncuların doğru cevaplarla oyun 
tahtasında ilerleyip kültürel bilgi yarış-
masını tamamlamaları hedefleniyor.

Türkiye’nin kültürel miraslarını 
OYUNLA ÖĞRETIYORLAR

Kazandere 
Barajı kurudu: 
Doluluk oranı 

%2’nin 
altına düştü
İstanbul’a su sağlayan önemli 

kaynaklardan biri olan Kazandere 
Barajı, kuraklık ve aşırı sıcaklıkla-

rın etkisiyle neredeyse tamamen 
kurudu. İstanbul Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (İSKİ) verilerine göre, barajın 
doluluk oranı nisanda yüzde 97,41 

iken, ekim ayı itibarıyla yüzde 1,98’e 
kadar geriledi. Kırklareli’nin Vize 

ilçesi sınırlarında bulunan barajın 
büyük bölümü su tutmaz hâle 

gelirken, bazı kısımlarında zemin 
çatlakları oluştu, kuruyan alanlarda 

ise büyükbaş hayvanların otladığı 
görüldü. Aksicim köyü muhtar azası 

Coşkun Duran, yaşanan kuraklığın 
boyutunu şu sözlerle özetledi: “Şu 
an çok büyük susuzluk var. Baraj, 

normal bir dere yatağından bile ufak 
kaldı. Gelen herkes şaşkınlık yaşı-

yor. Bu sene çok büyük bir kuraklık 
var, son yılların en kurak dönemini 
yaşıyoruz.” Yetkililer, İstanbul’daki 
diğer barajlarda da su seviyelerinin 

kritik düzeye indiğini belirterek, 
tasarruf çağrısını yineledi.
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Sanat dünyasına başarılı 
eserler kazandıran ve 
geniş kitleler tarafın-
dan büyük beğeniyle 

dinlenen, “Arabeskin Krali-
çesi” olarak anılan Güllü, elim 
bir kaza sonucu evinin bir 
odasından aşağıya düşerek 
hayatını kaybetti. Olayın ke-
sinleşmiş bir durumu olmadığı 
için elim bir kaza olarak de-
ğerlendiriliyor; ancak hayatını 
kaybetmesiyle ilgili hâlâ bir-
çok iddia ve şaibe aydınlan-
mamış durumda.

Sanat alanındaki en yakın 
çalışma arkadaşları ise olayın 
düşme değil, “pencereden 
düşürülme veya atılma” oldu-
ğunu vurguluyor. Evin içinde 
kamera bulunsa da, olayın 
gerçekleştiği oda kör nokta 
konumunda; ancak kamera 
sesine yansıyan diyaloglar 
şüpheleri artırıyor. 

Medyaya yansıyan şu ana 
başlıklardan dolayı soruştur-
manın Cinayet Büro’ya devre-
dildiği öne sürülmektedir:

1. Ses kayıtlarında ortaya 
çıkan çelişkiler ve bilgi kir-
liliği,

2. Olayın “şüpheli ölüm” 
olarak değerlendirilmesine 
yol açan bulgular,

3. Güllü’nün kızının feryat-
ları ve psikolojik durumunun 
kaza ihtimalini zayıflatması,

4. Yakınlarının, olayın “ci-
nayet” ya da “yanlışlıkla düş-
me” olmadığını düşünmeleri, 

5. Canlı yayında yapılan 
canlandırmada “roman hava-
sı oynarken düştü” iddiasının 
fiziksel olarak imkânsız bu-
lunması, 

6. Yatak ve komodin ara-
sındaki dar alanda gençlerin 
Güllü’yü çekmiş olabileceği 
şüphesinin ortaya atılması, 

7. Güllü’nün sağlık durumu 
ve belindeki platin nedeniyle 
cam kenarında oynayacak bir 
gerekçenin bulunmaması.

Toplumdaki çürüme öyle 
bir noktaya ulaştı ki, eskiden 
“Evlat anasına-babasına, 

ana-baba evladına asla kıya-
maz” diyebileceğimiz inanç ve 
güven artık ortada kalmadı. 
Bu güvenin kaybolduğunu 
görmek için son yıllardaki 
cinayet olaylarına bakmak 
bile yeterlidir.

Elbette bu yazıyı, Güllü’nün 
evlatlarını veya evlatlarının 
arkadaşlarını zan altında 
bırakmak amacıyla kaleme 
almadım. Ancak toplumda bu 
kadar şüphe uyandıran, bir-
çok iddianın dillendirildiği ve 
şaibenin üretildiği bir olayın 
aydınlatılması, hak, adalet 
ve hukuk adına toplumun 
beklentisi haline gelmiştir. Bu 
nedenle bugün bu konuya de-
ğinme sorumluluğu hissettim.

Aynı zamanda Bozkurt 
işareti yapan pozlarıyla, 
Ülkücü Hareket’in sembol 
sanatçılarından Ali Kınık 
ile düet yaparak söylediği 
şarkılarıyla hafızalarımıza 
kazınmış ve eserleriyle kalbi-
mizde yer edinmiş Güllü’nün 
bizlerde hakkının kalmaması 
adına da, bunu bir manevi 
vazife olarak gördüğüm için 
bu konuya değindim.

Sanatçı Ali Kınık ile düet ya-
parak söylediği şarkıda o güzel 
sesiyle Güllü şöyle sesleniyordu:

“Söz verdim kendime 
unutmak için,

Bambaşka bir hayat kur-
dum, olmadı.

O sessiz vedanın, o garip 
göçün

Sebebini hayra yordum, 
olmadı.

Dedim olsun, bu da dünya 
halları,

Tanrı ayrılıklarla sınar 
kulları.

Ellerinle diktiğin o gülleri
Kendi ellerimle kırdım, 

olmadı.”
Biz de Güllü’nün öteki 

dünyaya talihsiz bir olayla 

gidişinin “garip bir göç, sessiz 
bir veda” olmaması ve eğer 
Güllü’nün gülü en yakınları 
tarafından kırıldıysa, bunun 
açığa çıkması için gündemde-
ki iddialara ve şüphelere dair 
bir işaret fişeği atıyoruz.

Yargı ve emniyet, Gül-
lü’nün hayatını kaybettiği 
olayın üzerindeki tüm sis 
perdesini ispatlanmış şekilde 
kaldırarak toplum vicdanını 
rahatlatmalı ve sevenleri-
nin yüreğine dert olan olayı 
aydınlatmalıdır. Çünkü bu 
mesele artık herkesin dik-
katindeki bir olay haline gel-

miştir. Olay yargı boyutunda 
aydınlatılmazsa, bundan 
sonra yaşanacak benzeri 
kaza vakaları bazı kişilerce 
şeytanca planlar üretmek 
için maalesef birer malzeme 
haline gelecektir.

Adalet ve hukuk, toplumla-
rın omurgasıdır. Bu omurguda 
en küçük bir sakatlık oluşur-
sa, toplumun yükünü taşıması 
mümkün olmaz. Güllü’nün 
hayatını kaybettiği olay, ada-
let ve hukukun bir sınavı hali-
ne gelmiştir.

Sanatçı Güllü’nün, hayatını 
kaybetmeden kısa bir süre 
önce, iğrenç peydahlamalar 
tarafından hayattan koparılan 
Mattia Ahmet Minguzzi için 
duyarlılık göstererek eser ha-
zırlaması, onun yüreğindeki 
güzelliğin bir mirası olmuştur:

“Ah çocuk, sana nasıl kıy-
dılar

Yaz günü kara kış yaşattılar
O karagözlerine bakama-

dılar
Bir yudum sevgiyi çok gör-

düler...
Oyuncağın kaldı köşe ba-

şında
Düşlerin yarım bir masal 

içinde
Sokaklar suskun, gece 

karanlık
Sesini duyan yok mu, nere-

desin sen?
Ah çocuk, sana nasıl kıy-

dılar
Yaz günü kara kış yaşattılar
O kara gözlerine bakama-

dılar
Bir yudum sevgiyi çok gör-

düler...”
Güllü’nün bu eseri günde-

me geldiği şu günlerde, Mattia 
Ahmet Minguzzi’nin katilleri-
nin yargılandığı mahkemede 
bir duruşma gerçekleşti. Bu 
duruşmada büyük bir skandal 
ortaya çıktı: Katillerin avukat-
ları, o iğrenç katillere “Engelli 
Raporu” almıştı.

Üstelik avukatlar, tepki gös-
terenlere de, “Biz masumları 
savunuyoruz, engelli raporu var 
onların. Ben görevimi yapıyo-
rum. Sen kimsin?” diyerek sa-
vunma yapıyorlardı. Bu “Engelli 
Raporu” doğruysa, gerçekten 
büyük bir skandaldır. Tasarla-
yarak ve planlayarak bir çocuğu 
öldürenlere engelli raporu veren 
hangi sağlık heyeti ise, onlar 
milli güvenlik açısından bir 
tehlike oluşturmaktadır.

Adalet ve Sağlık Bakanı 
bu konuda açıklama yapmak 
zorundadır. Mattia Ahmet 
Minguzzi’yi öldürürken 
ayakları ve elleri tamamen 
sağlıklı görünen bu kişiler 
için “Engelli Raporu” neye 
göre verilmiştir? 

Üstelik “Engelli Raporu” 
alabilenler hâlâ mahkemede 
ailenin üzerine yürüyüp, “As-
lanlar gibi yatarız” diyorsa, 
burada raporu verenlerin 
gerçekten “engelli olup/ ol-
madığı da” araştırılmalıdır. 
Etnik fitnenin merkezi olan 
İstanbul Barosu ve Türk Ta-
bipler Birliği bağlantıları bu 
konuda ana şüphelidir. Sanat-
çımız Güllü’nün şüpheli ola-
yının aydınlanması ve Mattia 
Ahmet Minguzzi’nin katille-
rinin hak ettiği cezayı alması 
için, sonuna kadar bu davanın 
takipçisi olacağız.
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GÜLLÜ'NÜN GÜLÜNÜ 
KIRAN MI OLDU?



TCMB ILE BAE MERKEZ  
BANKASINDAN SWAP ANLAŞMASI

TCMB ve BAE Merkez Bankası arasında nominal tutarı karşılıklı 198 milyar lira ve 18 
milyar dirhem olan ikili para takası (swap) anlaşması imzalandı. Türkiye Cumhuriyet 

Merkez Bankası (TCMB) ve Birleşik Arap Emirlikleri Merkez Bankası (BAEMB), Türk 
lirası (TRY)-BAE dirhemi (AED) ikili para takası (swap) anlaşması imzaladı. Bu 

anlaşmanın yanı sıra, biri sınır ötesi işlemlerde yerel para birimlerinin (TRY-AED) 
kullanımını teşvik etmeye yönelik, diğeri de ödeme ve mesajlaşma sistemlerinin 
birbirine bağlanmasını amaçlayan iki mutabakat zaptı imzalandı. Bu anlaşmalar, 

finansal ve ekonomik iş birliğini geliştirmeyi ve ikili ticareti güçlendirmeyi hedefliyor.
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Otomobil ve hafif ticari araç  
pazarı yüzde 9,15 büyüdü

Türkiye otomobil ve hafif ti-
cari araç satışları, ocak-eylül 

döneminde geçen yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 9,15 artarak 
927 bin 647’ye yükseldi. Oto-
motiv Distribütörleri ve Mobilite 
Derneğinin (ODMD) Eylül 2025 
verilerine göre, otomobil satışları, 
ocak-eylül döneminde geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 
9,98 artarak 742 bin 687, hafif 
ticari araç satışları da yüzde 5,92 
yükselerek 184 bin 960 olarak 
gerçekleşti. Türkiye otomobil ve 
hafif ticari araç satışları da aynı 
dönemde yüzde 9,15 artarak 927 

bin 647 oldu. Eylülde ise otomobil 
ve hafif ticari araç satışları geçen 
senenin aynı ayına göre yüzde 
25,71 artarak 110 bin 302, aynı 
dönemde otomobil satışları da 
yüzde 26,77 yükselerek 88 bin 
274 oldu. Hafif ticari araç pazarı 
da eylülde yüzde 21,66 büyüye-
rek 22 bin 28 adet olarak kayıtla-
ra geçti. Pazarın yüzde 82,3’ünü 
vergi oranları düşük olan A, B 
ve C segmentlerindeki araçlar 
oluşturdu. C segmenti otomobil-
ler 416 bin 257 ile yüzde 56 pay, B 
segmenti otomobiller 191 bin 817 
ile yüzde 25,8 pay aldı.  

PEGASUS, KKTC UÇUŞLARINA BAŞLADI

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
ithalattaki artışa rağmen mal ve hizmet 
ihracatındaki olumlu performans sayesinde cari 
dengenin sürdürülebilir seviyelerde kalmaya 
devam ettiğini bildirerek, “Önümüzdeki dö-
nemde ana ticaret ortaklarımızda büyümenin 
hızlanması, yurt içi ve dışında finansmana 
daha kolay ve uygun koşullarla erişilmesi ile 
avro-dolar paritesinin katkısı, ihracatımızı 
destekleyecektir” ifadesini kullandı. Küresel 
ticaretteki belirsizliklere ve olumsuz koşullara 
rağmen ocak-eylül döneminde yıllık yüzde 4,1 
artan ihracatın, yıllıklandırılmış olarak 269,7 
milyar dolara ulaştığına işaret eden Şimşek, 
şunları kaydetti: “Önümüzdeki dönemde ana 
ticaret ortaklarımızda büyümenin hızlanması, 
yurt içi ve dışında finansmana daha kolay ve 
uygun koşullarla erişilmesi ile avro-dolar pari-
tesinin katkısı, ihracatımızı destekleyecektir.”

CARİ DENGE
SÜRDÜRÜLEBİLİR 
SEVİYELERDE

icaret Bakanı Ömer 
Bolat, Türkiye İhra-

catçılar Meclisi (TİM) 
Başkanı Mustafa 

Gültepe ile Bakanlıkta düzenlediği 
basın toplantısında, eylül ayı dış 
ticaret rakamlarını açıkladı. Bolat, 
Türkiye’nin, halkı ve devletiyle 
İsrail’in karşısında dimdik durdu-
ğuna işaret ederek, “Dünyada İsrail 
karşısında en büyük çabaları sarf 
eden ülke Türkiye oldu. Türkiye, 1,5 
yıldan bu yana da İsrail ile hiçbir şe-
kilde ihracat, ithalat, transit ticaret 
dâhil dış ticaret yapmamaktadır. 
Gümrüklerimiz İsrail’e kapalıdır ve 
dış ticaret işlemi sıfırdır. Bu, Ticaret 
Bakanlığımızın, gümrüklerimizin, 
Türkiye İhracatçılar Meclisinin ve 
TÜİK’in verilerinde de net şekil-
de ortaya konmaktadır. Bunun 
yanında başka ülkeler de daha 
sonra Türkiye’yi takip etmeye 
ve İsrail’in suçluluğu karşısında 
Filistin’in yanında yer almaya 
başlamışlardır. Ayrıca, ulaştırma 
alanında da İsrail bayraklı gemi-
ler, Türk limanlarına dahi yanaş-
tırılmamaktadır” diye konuştu.

Net 3,2 milyar dolarlık artış
Bu yılın 9 ayının 7’sinde mal 

ihracatında aylık artış elde edildiğini 
ve yılın başından bu yana net mal 
ihracatında 8 milyar dolar artış 
sağlandığını bildiren Bolat, şöyle 
devam etti: “Ocak-eylül dönemin-
de hizmetler ihracatımızda da net 
3,2 milyar dolarlık artışımız var. 

Eylül sonu itibarıyla son 12 ayda, 
yıllıklandırılmış hizmetler ihraca-
tımız 120 milyar 400 milyon dolara 
ulaştı. Bu yıl sonu için belirlenen 
390 milyar dolarlık mal ve hizmetler 
ihracatı hedefimize eylül itibarıyla 
ulaştık. İhracatımız, eylülde geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 3 artarak 
22,6 milyar dolarla en yüksek eylül 
ayı rakamına ulaştı.”

İhracatın eylül ayı itibarıyla ye-
niden artmaya başladığına dikkati 
çeken Bolat, ocak-eylül döneminde 
ihracatın yüzde 4,1 artışla 200 
milyar 600 milyon dolara ulaştığını, 

geçen yılın aynı dönemine göre net 
8 milyar dolar ihracat artışı sağlan-
dığını belirtti. 

Bolat, eylülde ithalatın ise yüzde 
8,8 artışla 29,5 milyar dolar olarak 
gerçekleştiğini belirterek, 30 milyar 
doların altındaki ithalat rakamlarını 
iyi olarak kabul ettiklerini söyledi. 
İthalatta geçen yılın eylül ayına 
göre 2,4 milyar dolar artış olması-
nın sebebinin, özellikle altın ithalatı 
olduğunu ifade eden Bolat, eylül ayı 
boyunca dünya piyasalarında ons 
altın fiyatında çok büyük artışlar 
olduğuna dikkati çekti. AA

Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankasının (TCMB) toplam 

rezervleri, 26 Eylül haftasında 182 
milyar 953 milyon dolara çıka-
rak tüm zamanların en yüksek 
seviyesine ulaştı. 26 Eylül itibarıyla 
Merkez Bankası brüt döviz rezervle-
ri 1 milyar 601 milyon dolar artışla 86 
milyar 699 milyon dolara yükseldi. 
Brüt döviz rezervleri, 19 Eylül'de 85 
milyar 98 milyon dolar seviyesinde 
bulunuyordu.

Bu dönemde altın rezervleri, 2 
milyar 499 milyon dolar yükselişle 
96 milyar 254 milyon dolara çıktı. 
Böylece Merkez Bankasının toplam 
rezervleri, 26 Eylül haftasında bir 
önceki haftaya göre 4 milyar 100 
milyon dolar artışla 178 milyar 853 
milyon dolardan 182 milyar 953 
milyon dolara yükseldi.

TCMB 94 yaşında
Türkiye Cumhuriyet Merkez 

Bankası (TCMB) faaliyete başlama-
sının 94. yıl dönümünü kutluyor. Bi-

rinci Dünya Savaşı sonrası, ülkelerin 
kendi para politikalarını bağımsız 
olarak belirlemeleri yönündeki 
eğilimin etkisi ve Kurtuluş Savaşı 
ile kazanılan siyasi bağımsızlığın 
ekonomik bağımsızlıkla güçlendi-
rilmesi amacıyla bir merkez bankası 
kurulması yönündeki çalışmalar 
hız kazandı. Bu konunun ilk kez ele 
alındığı 1923 İzmir İktisat Kongre-
si'nde, özellikle "milli devlet banka-
sı" kurulması fikri üzerinde duruldu.  
Lozan Üniversitesinden Prof. Leon 
Morf'un katkılarıyla Merkez Ban-
kası yasa tasarısı hazırlandı. Tasarı, 
Türkiye Büyük Millet Meclisince 
(TBMM) 11 Haziran 1930'da kabul 
edildi ve 1715 sayılı Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankası Kanunu 
adı ile 30 Haziran 1930'da Resmî 
Gazete'de yayımlandı. Farklı kurum 
ve kuruluşlar tarafından yürütülen 
işlevlerin tek elde toplanmasının 
ardından 3 Ekim 1931'de faaliyetleri-
ne başlayan Merkez Bankası, 94. yıl 
dönümünü kutluyor.

MERKEZ BANKASI REZERVLERI 
EN YÜKSEK SEViYEDE

EYLÜL iHRACATINDA 
Ticaret Bakanı Bolat, geçen ay ihracatın yıllık bazda yüzde 3 artarak 22,6 milyar 
dolarla en yüksek eylül ayı rakamına ulaştığını belirterek, “Bu yıl sonu için belirlenen 
390 milyar dolarlık mal ve hizmetler ihracatı hedefimize eylül itibarıyla ulaştık” dedi.

T 12 AYLIK YILLIKLANDIRILMIŞ 
REKOR RAKAM
Bakan Bolat, kalan 3 ayda da bu 
tempoyu devam ettirerek hedeflere 
ulaşmak istediklerini dile getirerek 
şöyle dedi: “Son 28 ayın 20’sinde mal 
ihracatımız artış kaydetti. Son 28 
ayın 16’sında aylık mal ihracatımız 
rekor kırdı. Eylül ayında bu rekorların 
sonuncusu oldu. Yıllıklandırılmış 
mal ihracatımızda da rekor kırdık. 
En son temmuzda ihracat, 24 milyar 
900 milyon dolarla aylık, 269,4 milyar 
dolarla da yıllıklandırılmış olarak 
rekor kırmıştı. Bugün 269 milyar 750 
milyon dolarla son 12 aylık yıllıklandı-
rılmış rekor rakama ulaştık.”

Bankacılık sektörünün mevduatı arttı
Bankacılık sektörünün 
toplam mevduatı, 26 Eylül 

ile biten haftada önceki haftaya 
göre 205 milyar 31 milyon 148 
bin lira artarak 26 trilyon 64 
milyar 411 milyon 797 bin liraya 
çıktı. Türkiye Cumhuriyet Mer-
kez Bankası (TCMB), haftalık 

para ve banka istatistiklerini 
açıkladı. Buna göre, bankacılık 
sektörünün toplam mevduatı 
26 Eylül ile biten haftada 205 
milyar 31 milyon 148 bin lira 
artarak 25 trilyon 859 milyar 
380 milyon 649 bin liradan 26 
trilyon 64 milyar 411 milyon 

797 bin liraya yükseldi. Aynı 
dönemde bankalardaki TL cinsi 
mevduat yüzde 1,6 artarak 14 
trilyon 454 milyar 83 milyon 
554 bin lira, yabancı para (YP) 
cinsinden mevduat ise yüzde 
0,6 artışla 8 trilyon 433 milyar 
896 milyon 596 bin lira oldu.

Pegasus Hava Yolları, İGA 
İstanbul Havalimanı'ndan Ku-

zey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nde-
ki (KKTC) Ercan Havalimanı'na ilk 
uçuşunu gerçekleştirdi. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, Pegasus 
Hava Yolları, ağına yeni bir des-
tinasyon ekleyerek İstanbul'dan 

KKTC uçuşlarına başladı. Şirket, 
İstanbul Havalimanı'ndan KKT-
C'ye ilk uçuşunu gerçekleştirdi. 
İlk etapta her gün tek sefer dü-
zenlenecek uçuşlar, 23 Ekim'den 
itibaren günlük çift seferle 
haftada 14 frekansa çıkarılacak. 
Pegasus Hava Yolları, 22 Ekim'e 

kadar KKTC'den İstanbul'a 
17.45'te, İstanbul'dan KKTC'ye 
20.25'te tek seferini yapacak. 23-
25 Ekim tarihlerinde Ercan-İs-
tanbul Havalimanı uçuşları 09.00 
ve 17.45, İstanbul-Ercan 
Havalimanı uçuşları 11.40 
ve 20.25 saatlerinde 

gerçekleştirilecek. 26 Ekim-28 
Mart 2026 arasında ise Ercan-İs-
tanbul Havalimanı arasında 09.05 
ve 20.10, İstanbul-Ercan Havali-
manı arasında 07.45 
ve 18.30 saatlerin-
de sefer düzen-
lenecek. 

Ömer Bolat

Mehmet 
Şimşek
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ANKARA  
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2021/314 Esas
KARAR NO : 2025/316
İsmail ve Tamiş kızı 25.03.1960 

Ankara doğumlu Güler Karacan’ın 
adresinin meçhul olması nedeniyle 
Mahkememizden verilen 20/03/2025 
tarihli kararın ilanen tebliğine karar 
verilmiş olup,

Davanın kabulüne, Ankara ili, Mamak 
ilçesi , Çağlayan Mah, 6716 Ada, 
25 Nolu parselde kayıtlı taşınmazın 
ortaklığının satış sureti ile giderilmesine, 
Satış sonunda elde edilecek meblağın 
tapu kaydındaki ve mirasçılık 
belgesindeki hisseler oranında taraflara 
dağıtılmasına, Satış için Ankara Satış 
Memurluğunun görevlendirilmesine, 
Satışın İİK’nun hükümlerine göre açık 
artırma suretiyle yapılmasına, dair, 
kararın yayınladığı günden itibaren 2 
hafta içerisinde Ankara Bölge Adliye 
Mahkemelerine İstinaf yolu açık olmak 
üzere 20/03/2025 tarihinde verilen karar 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2303837

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
(Tereke Tasfiye Memurluğu)
Sayı :2023/54 Tereke Satış 

30/09/2025 Konu : TASFİYE 
KAPAMA İLANITEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNİN

İİK. NUN 182. MADDESİNE GÖRE 
KALDIRILMASI İLANI

Miras bırakanın adı ve adresi :
Mahkemesi : Eskişehir 2. Sulh 

Hukuk Mahkemesinin29/11/2023 Tarih 
ve2016/1885 Esas,2016/2218 Karar 
sayılı EK kararı.

Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar 
verilmiş olup, tasfiye memurluğumuzca 
miras bırakanın tüm mal varlığı tespit 
edilerek paraya çevrilmiş ve alacaklılara 
faiziyle birlikte ödenmiş olup olacağını 
alamayan alacaklı kalmamıştır. Tereke 
mevcudundan artan miktar üzerinde 
mahkeme denetimi kaldırılacak 
olup mirasçıları bankaya müracaat 
edebilecektir.

Miras bırakanın terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesi Eskişehir2. 
Sulh Hukuk Mahkemesinin15/09/2025 
Tarih ve 2016/1885 Esas,2016/2218 
Karar sayılı EK kararı ile İİK. Nun 182. 
Maddesi gereğince kaldırılmasına karar 
verilmiştir.

İİK. Nun 166. Ve 182 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305028

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
(Tereke Tasfiye Memurluğu)
Sayı :2023/58 Tereke Satış 

30/09/2025 Konu : TASFİYE 
KAPAMA İLANITEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNİN

İİK. NUN 182. MADDESİNE GÖRE 
KALDIRILMASI İLANI

Miras bırakanın adı ve adresi : 
TUNCAY ULUĞAŞKUN. TC.NO: 
429*****868

Mahkemesi : Eskişehir 2. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin04/12/2023 Tarih 
ve2018/1469 Esas,2018/1777 Karar 
sayılı Ek kararı.

Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar 
verilmiş olup, tasfiye memurluğumuzca 
miras bırakanın tüm mal varlığı tespit 
edilerek paraya çevrilmiş ve alacaklılara 
faiziyle birlikte ödenmiş olup olacağını 
alamayan alacaklı kalmamıştır. Tereke 
mevcudundan artan miktar üzerinde 
mahkeme denetimi kaldırılacak 
olup mirasçıları bankaya müracaat 
edebilecektir.

Miras bırakanın terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesi Eskişehir2. 
Sulh Hukuk Mahkemesinin15/09/2025 
Tarih ve2018/1469 Esas,2018/1777 
Karar sayılı Ek kararı ile İİK. Nun 182. 
Maddesi gereğince kaldırılmasına karar 
verilmiştir.

İİK. Nun 166. Ve 182 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305052

T.C. TUNCELİ SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2024/430 Esas24.09.2025 

Konu : Gaiplik ilanıMahkememizde 
görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;

Tunceli İli Merkez İlçesi Çıralı Köyü 
nüfusuna kayıtlı, İmam ve Altun’dan olma, 
1952 Tunceli doğumlu, 705******822 
T.C. Kimlik numaralı HASAN YILMAZ’ın 
gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay 
içinde mahkememize haber vermeleri 
hususu ilanen tebliğ olunur. 24.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305268

T.C. KARABÜK 
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/315 Esas ve 
2025/317 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI
Aşağıda dosya numarası ve taşınmaz 

bilgisi yazılan taşınmazın, Botaş Boru 
Hatları ile Petrol Taşıma Anonim Şirketi 
tarafından kamulaştırılmasına karar 
verildiğinden, kamulaştırma işlemine 
karşı tebligat veya ilan tarihinden itibaren 
30 gün içinde idari yargıda iptal ve maddi 
hatalara karşı adli yargıda düzeltim 
davası açılabileceği, dava açıldığının 
ve yürütmenin durdurulması kararının 
alındığının belgelendirilmemesi halinde, 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve 
mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden malın kamulaştırmayı 
yapan idare adına tescil edileceği 
hususu 2942 sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 5. bendi 
uyarınca İLAN OLUNUR.

Kamulaştırma bedelinin yatırılacağı 
banka Türkiye Vakıflar Bankası Karabük 
Şubesidir.23/09/2025

2025/315 Esas Karabük İli, Merkez 
İlçesi, Zobran Mah/Köyü, 173 ada 3 
parsel sayılı taşınmaz

2025/317 Esas Karabük İli, Merkez 
İlçesi, Zobran Mah/Köyü, 173 ada 233 
parsel sayılı ve 173 ada parsel sayılı 
taşınmaz

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2304256

T.C. İSTANBUL 
1. İFLAS DAİRESİ

2025/13 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi: Sepa Dış 

Ticaret Anonim Şirketi
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 

273463 sicil numarasına kayıtlı Kuştepe 
mahallesi Mecidiyeköy yolu caddesi 
Trump Tower Blok no: 12 İç kapı no: 
221 Şişli/İstanbul adresinde mukim 
SEPA DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 
(Mersis No:076109916900001,Vergi 
No:7610991692)’nin) İFLASINA, 
İstanbul 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
2024/608 Esas sayılı dosyasından 
25/09/2025 tarihi, saat 15:35 itibari ile 
İFLASININ açılmasına karar verilerek; 
Dairemizin 2025/13 İflas sayılı dosyası 
üzerinden yürütülmesine karar 
verilmiştir

İİK.nun 166. maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 01/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305031

ANKARA  
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2021/314 Esas
KARAR NO : 2025/316
İsmail ve Tamiş kızı 25.03.1960 

Ankara doğumlu Güler Karacan’ın 
adresinin meçhul olması nedeniyle 
Mahkememizden verilen 20/03/2025 
tarihli kararın ilanen tebliğine karar 
verilmiş olup,

Davanın kabulüne, Ankara ili, Mamak 
ilçesi , Çağlayan Mah, 6716 Ada, 
25 Nolu parselde kayıtlı taşınmazın 
ortaklığının satış sureti ile giderilmesine, 
Satış sonunda elde edilecek meblağın 
tapu kaydındaki ve mirasçılık 
belgesindeki hisseler oranında taraflara 
dağıtılmasına, Satış için Ankara Satış 
Memurluğunun görevlendirilmesine, 
Satışın İİK’nun hükümlerine göre açık 
artırma suretiyle yapılmasına, dair, 
kararın yayınladığı günden itibaren 2 
hafta içerisinde Ankara Bölge Adliye 
Mahkemelerine İstinaf yolu açık olmak 
üzere 20/03/2025 tarihinde verilen karar 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2303837

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
(Tereke Tasfiye Memurluğu)
Sayı :2023/54 Tereke Satış 

30/09/2025 Konu : TASFİYE 
KAPAMA İLANITEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNİN

İİK. NUN 182. MADDESİNE GÖRE 
KALDIRILMASI İLANI

Miras bırakanın adı ve adresi :
Mahkemesi : Eskişehir 2. Sulh 

Hukuk Mahkemesinin29/11/2023 Tarih 
ve2016/1885 Esas,2016/2218 Karar 
sayılı EK kararı.

Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar 
verilmiş olup, tasfiye memurluğumuzca 
miras bırakanın tüm mal varlığı tespit 
edilerek paraya çevrilmiş ve alacaklılara 
faiziyle birlikte ödenmiş olup olacağını 
alamayan alacaklı kalmamıştır. Tereke 
mevcudundan artan miktar üzerinde 
mahkeme denetimi kaldırılacak 
olup mirasçıları bankaya müracaat 
edebilecektir.

Miras bırakanın terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesi Eskişehir2. 
Sulh Hukuk Mahkemesinin15/09/2025 
Tarih ve 2016/1885 Esas,2016/2218 
Karar sayılı EK kararı ile İİK. Nun 182. 
Maddesi gereğince kaldırılmasına karar 
verilmiştir.

İİK. Nun 166. Ve 182 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305028

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
(Tereke Tasfiye Memurluğu)
Sayı :2023/58 Tereke Satış 

30/09/2025 Konu : TASFİYE 
KAPAMA İLANITEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNİN

İİK. NUN 182. MADDESİNE GÖRE 
KALDIRILMASI İLANI

Miras bırakanın adı ve adresi : 
TUNCAY ULUĞAŞKUN. TC.NO: 
429*****868

Mahkemesi : Eskişehir 2. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin04/12/2023 Tarih 
ve2018/1469 Esas,2018/1777 Karar 
sayılı Ek kararı.

Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar 
verilmiş olup, tasfiye memurluğumuzca 
miras bırakanın tüm mal varlığı tespit 
edilerek paraya çevrilmiş ve alacaklılara 
faiziyle birlikte ödenmiş olup olacağını 
alamayan alacaklı kalmamıştır. Tereke 
mevcudundan artan miktar üzerinde 
mahkeme denetimi kaldırılacak 
olup mirasçıları bankaya müracaat 
edebilecektir.

Miras bırakanın terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesi Eskişehir2. 
Sulh Hukuk Mahkemesinin15/09/2025 
Tarih ve2018/1469 Esas,2018/1777 
Karar sayılı Ek kararı ile İİK. Nun 182. 
Maddesi gereğince kaldırılmasına karar 
verilmiştir.

İİK. Nun 166. Ve 182 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305052

T.C. TUNCELİ SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2024/430 Esas24.09.2025 

Konu : Gaiplik ilanıMahkememizde 
görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;

Tunceli İli Merkez İlçesi Çıralı Köyü 
nüfusuna kayıtlı, İmam ve Altun’dan olma, 
1952 Tunceli doğumlu, 705******822 
T.C. Kimlik numaralı HASAN YILMAZ’ın 
gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay 
içinde mahkememize haber vermeleri 
hususu ilanen tebliğ olunur. 24.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305268

T.C. KARABÜK 
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/315 Esas ve 
2025/317 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI
Aşağıda dosya numarası ve taşınmaz 

bilgisi yazılan taşınmazın, Botaş Boru 
Hatları ile Petrol Taşıma Anonim Şirketi 
tarafından kamulaştırılmasına karar 
verildiğinden, kamulaştırma işlemine 
karşı tebligat veya ilan tarihinden itibaren 
30 gün içinde idari yargıda iptal ve maddi 
hatalara karşı adli yargıda düzeltim 
davası açılabileceği, dava açıldığının 
ve yürütmenin durdurulması kararının 
alındığının belgelendirilmemesi halinde, 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve 
mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden malın kamulaştırmayı 
yapan idare adına tescil edileceği 
hususu 2942 sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 5. bendi 
uyarınca İLAN OLUNUR.

Kamulaştırma bedelinin yatırılacağı 
banka Türkiye Vakıflar Bankası Karabük 
Şubesidir.23/09/2025

2025/315 Esas Karabük İli, Merkez 
İlçesi, Zobran Mah/Köyü, 173 ada 3 
parsel sayılı taşınmaz

2025/317 Esas Karabük İli, Merkez 
İlçesi, Zobran Mah/Köyü, 173 ada 233 
parsel sayılı ve 173 ada parsel sayılı 
taşınmaz

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2304256

T.C. İSTANBUL 
1. İFLAS DAİRESİ

2025/13 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi: Sepa Dış 

Ticaret Anonim Şirketi
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 

273463 sicil numarasına kayıtlı Kuştepe 
mahallesi Mecidiyeköy yolu caddesi 
Trump Tower Blok no: 12 İç kapı no: 
221 Şişli/İstanbul adresinde mukim 
SEPA DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 
(Mersis No:076109916900001,Vergi 
No:7610991692)’nin) İFLASINA, 
İstanbul 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
2024/608 Esas sayılı dosyasından 
25/09/2025 tarihi, saat 15:35 itibari ile 
İFLASININ açılmasına karar verilerek; 
Dairemizin 2025/13 İflas sayılı dosyası 
üzerinden yürütülmesine karar 
verilmiştir

İİK.nun 166. maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 01/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305031

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

Şeker pancarı sadece sofra 
şekeri değil; küspeyle 
hayvancılığa yem, melasla 
alkol/maya ve biyoyakıt 

üretimine girdi sağlar. Münave-
bede toprağı dinlendirir, ardından 
gelen üründe verimi yükseltir; 
1 dekarın yıllık oksijen üretimi 
6 kişinin tüketimine denktir. 
Kısacası şeker pancarı; gıda gü-
venliği, kırsal istihdam ve sanayi 
için “çekirdek” bir kaldıraçtır.

Ülkemizde şeker, 33 fabrikada 
üretilir: 15’i kamu (Türkşeker), 
18’i kooperatif/özel. Bu omurga, 
tarladaki emeği piyasaya ve tü-
keticiye kesintisiz aktarabilmenin 
teminatıdır.

Çiftçinin betlentisi  
neden karşılanamadı?

Tarladaki gerçeklik şu: Son iki 
sezonda girdi kalemleri birlikte ve 
hızlı arttı; toplam maliyetin yarısı 
bir tek enerji değil, diğer girdilerle 
birlikte oluşuyor. Bu nedenle, sa-
hada asgari 3,0 TL/ton; gönülde 
3,5-4,0 TL/ton bandı dillendirili-
yordu. Açıklanan 2.975 TL/ton (16 
polar) bu psikolojik eşiği aşmadı. 
Polar primi önemli ama teslim 
zamanı/şeker oranı her üretici 
için aynı avantajı yaratmıyor.

Bazı ürünlerin 2025 yılı açık-
lanan fiyatlarıyla karşılaştırıldı-
ğında: Ortalama alım fiyatı 2024’e 
göre Buğday, yüzde 45,9. Arpa, 
yüzde 51,7. Mısır, yüzde 22,8. Yaş 
çay, yüzde 33,9. Fındık (Levant), 
yüzde 50. Fındık (Giresun), yüzde 
50,5 artış oranları yaşanırken; 
Şeker pancarı (16 polar, kota primi 
dâhil): Yüzde 25,3. (2024: 2.375 TL/
ton 2025: 2.975 TL/ton, her +1 polar 
= 178,75 TL/ton.)

Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
(TZOB) haber bülteninde; geçen 
yılın Eylül ayına göre son bir yılda: 
ÜRE gübresinin fiyatı yüzde 75,3. 
DAP gübresi yüzde 51,3. 20.20 
kompoze gübresi yüzde 48,6, 
amonyum nitrat gübresi yüzde 
39,6 ve amonyum sülfat gübresi 
yüzde 31,6 oranında arttığı belir-
tilmiş.

Yine aynı bültende; Eylül ayında 
mazot fiyatı aylık olarak yüzde 4,4 
oranında artarken yıllık yüzde 31,3 
oranında arttığı ve elektrik fiyat-
ları yıllık olarak yüzde 12,8 ora-
nında artarken tarım ilacı fiyatları 
yüzde 14,9 oranında artış olduğu 
bültende yer aldı.

Bu tablolara baktığımızda kâğıt 

üzerinde pancar artışı çift haneli 
ve hatırı sayılır; ancak mazot, 
gübre, tohum, ilaç, elektrik başta 
olmak üzere girdi enflasyonu, 
pancarı tahıllara göre daha düşük 
net kâr bandına itiyor. Bu yüzden 
üretici “piyasa fiyatı” açıklanmış 
olsa bile mutlu değil.

Son dönemde İbrahim Yumak-
lı’nın sözleşmeli üretim disiplini 
ve izlenebilirlikte atılan adımları 
kıymetlidir; bu ivme, maliyet-en-
deksli fiyatlama ve piyasa şeffaflı-
ğı ile tamamlanırsa pancarda hem 
üretici hem sanayi kazanır. 

Kazanan, alan-satan değil; üre-
tici ve şeker sanayisi birlikte ol-
malı. 2025’te açıklanan fiyat, piya-
sayı yakalasa da girdi maliyetleri 
nedeniyle üreticinin gönlü 3,5-4,0 
TL bandını işaret ediyor. İklim 
baskısı artarken maliyet-endeksli 
fiyat, sıkı denetim ve bölgesel ras-
yonalizasyon sağlanırsa, pancar 
Türkiye’nin stratejik gücü olmaya 
devam eder.

Enflasyonun kalbi  
tarlada atıyor

Ekonomide “ortodoks–hetero-
doks” tartışmalarıyla yıllar tüket-
tik; “enflasyon sebep-faiz sonuç” 
ya da tam tersi sloganları ezberle-
dik. Fakat bilimsel tavsiyeleri gör-
mezden gelmenin asıl faturasını 
pazarda, manavda, fırında ödedik. 
Çünkü enflasyon dediğiniz şey, 
nihayetinde tarlada başlar: Mazot-
ta, gübrede, tohumda, elektrikte; 
sulama kanalında, soğuk zincirde, 
taşımada… Para politikası tek ba-
şına ateşi düşürmeye çalışırken, 
tarımsal arz tarafı ihmalkâr ka-
lırsa, tenceredeki buhar yeniden 
kapağı kaldırır.

Sonuç net: Enflasyonu tartışır-
ken “faiz kaç olmalı?” sorusuna 
eşlik eden ikinci soru “tarlanın 
maliyeti nasıl düşecek, arz nasıl 
istikrar kazanacak?” olmalıydı.

Bir de hiç unutmadığımız “göz-
lerdeki ışıltı” vardı. O ışıltı tarlada 
yanmalıydı. Artık sloganlarla değil, 
ölçülebilir politika setiyle konuşa-
lım. Enflasyon hedefiyle tarımsal 
arz güvenliği aynı masada ele 
alınmalı; biri olmadan diğeri tut-
muyor, tutmaz.

Son söz: Faiz-döviz manşetleri 
elbette önemlidir; ama sofradaki 
enflasyonu kalıcı olarak düşüren, 
tarladaki bilim ve disiplindir. Bi-
limsel tavsiyeleri ertelemek, her 
defasında market rafında bize geri 
döner. O yüzden artık “gözlerdeki 
ışıltı”yı kürsülerde değil, çiftçinin 
gözünde görmek istiyorsak; 
tarımı enflasyonla mücadelenin 
birinci cephesi ilan edip, gereken 
adımları bugünden atmalıyız.

Pancar sökümü biter, emek 
kalır; doğru fiyat ve şeffaf piyasa ile 
bu emeğin tadı, ülkemizin yarınını 
tatlandırmaya devam etsin.

Kalın sağlıcakla…

ŞEKER PANCARI 
FİYATI PSİKOLOJİK 

EŞİĞİ AŞAMADI

eklam Kurulu bu yılın 9 
ayında gıda, sağlık, ile-

tişim ve örtülü reklamlar 
dâhil olmak üzere, farklı 

sektörlerle ilgili 20 bin 372 dosyayı 
inceledi. Bu dosyaların 19 bin 78'i, 
mevzuatta yer alan başvuru koşul-
larına uygun olmama ve başvurunun 
mevzuat kapsamı olmaması gerek-
çeleriyle incelenmeye dâhil edilmedi. 
Gündeme alınan 1289 dosyanın, 
1164'ü ilgili mevzuata aykırı bulunur-
ken, 765 dosya için durdurma cezası, 
17 dosya için durdurma cezası ve 
erişim engeli, 4 dosya için düzeltme, 
301'i için idari para cezası ve durdur-
ma, 14'ü için idari para, durdurma ile 
erişim engeli getirilmesi, 63 dosyada 
tüketici mağduriyetlerinin önlenmesi 
amacıyla yalnızca erişim engeli ted-
birinin uygulanmasına karar verildi. 
125 dosya ise mevzuata aykırı bulun-
madı. Bu kapsamda, ilgililer hakkında 
188 milyon 716 bin 434 lira idari para 
cezası uygulandı.

Kurasız hac tanıtımları  
mercek altında 

Dosyaların ayrıntısına bakıldığında 
ise özellikle son dönemde, tüketicile-
rin yoğun talep gösterdikleri elektrikli 
araçların sürüş menzili bilgileriyle 
ilgili reklamlar ve kullanıcı sayıları her 
geçen gün artış gösteren müzik, vi-
deo, medya içeriği sağlayan platform-
larda abonelik sürecinin, tüketiciler 
açısından anlaşılmasını zorlaştıran 
"karanlık ticari tasarım" olarak ad-
landırılan uygulamalar mercek altına 
alındı. Ayrıca, yasa dışı kumar ve 
bahis tanıtımları, "özel hac vizesi" ve 
"kurasız hac" gibi yanıltıcı vaatlerle, 
hac ibadetini yerine getirmek isteyen 
vatandaşları mağdur eden reklamlar 
gibi çeşitli alanlara yönelik dosyalar 
kurul gündemine geldi. AA

Reklam Kurulu, tanıtımlardaki aldatıcılık, bilgi 
eksikliğinin istismar edilmesi, ekonomik çıkarla-
rın etkilenmesi gibi kusurlar nedeniyle 188 mil-
yon 716 bin 434 lira idari para cezası uyguladı.

TÜKETİCİYİ YANILTAN 
REKLAMLARA CEZA YAĞDI

Süt sektöründe 
faaliyet gösteren 
sanayicilere uyarı

Rekabet Kurumu Başkanı 
Birol Küle, süt aldığı üreticiye 

"yem alımını zorunlu tutan" sana-
yiciler için tedbir kararı aldıklarını 
belirterek "Süreci yakından takip 
edeceğiz, üreticilerimizi yem kıs-
kacına sokanları ağır para cezaları 
bekliyor" dedi. Son dönemde süt 
piyasasına ilişkin yoğun şikâyetler 
aldıklarına işaret eden Reka-
bet Kurumu Başkanı Birol Küle, 
"Şikâyetlerin bir bölümü çiğ süt 
fiyatlarının sanayiciler tarafından 
birlikte belirlenerek baskılandığı 
yönünde olurken diğer bölümü ise 
sanayicilerin süt aldığı üreticilere, 
'süt satışı için yem alımını zorunlu 
tutması'na ilişkin oldu" değerlen-
dirmesinde bulundu.

Küle, ilk gruptaki şikayetlere 
yönelik yapılan incelemeler sonu-
cunda 44 teşebbüs ve teşebbüs 
birliği hakkında soruşturma baş-
latıldığını ve sürecin devam ettiğini 
aktararak, ikinci grup şikâyetler 
kapsamında 39 teşebbüs hakkın-
da soruşturma açıldığını belirtti.

R

YUSUFELI BARAJI VE 
HIDROELEKTRIK SANTRALI'NE 

ALTIN MADALYA

Tarım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, Yusufeli Barajı ve 

Hidroelektrik Santrali'nin (HES), 
Dubai Yüksek Enerji Konseyince 
düzenlenen Emirates Enerji Proje Ya-
rışması'nda "Büyük Enerji Projeleri" 
kategorisinde birincilik ödülüne layık 
görülerek, altın madalya kazandığını 
bildirdi. Yumaklı, yazılı açıklamasın-
da, son 23 yılda vizyoner yaklaşımla 
inşa edilen devasa projelerin, su 
kaynaklarını enerjiye dönüştürerek 
Türkiye'nin geleceğini aydınlattı-
ğını ifade etti. Artvin'de inşa edilen 
Çoruh Nehri'nin "altın gerdanlığı" 
Yusufeli Barajı ve Hidroelektrik 
Santrali'nin, Türkiye'nin göz bebeği 
dev projelerinden biri olduğuna işaret 
eden Yumaklı, Devlet Su İşleri Genel 
Müdürlüğünce (DSİ) söz konusu 
tesisin, bu yıl "Yeşil Ekonomi Zirvesi" 

kapsamında Dubai Yüksek Enerji 
Konseyince düzenlenen Emirates 
Enerji Proje Yarışması'nda, "Büyük 
Enerji Projeleri" kategorisinde aday 
gösterildiğini aktardı. Açıklamada, 
tesisin 275 metrelik yüksekliği ile 
Türkiye'nin en yüksek, çift eğrilikli 
ince kemer beton barajlar katego-
risinde ise dünyanın en yüksek 5. 
barajı unvanını da taşıdığı aktarıldı.

İBRAHIM YUMAKLI
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TÜRKİYE-RUSYA-ÇİN 
İTTİFAKI

Milliyetçi Hareket 
Partisi Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin 18 
Eylül 2025 tarihinde 

yaptığı yazılı açıklamasında  
“Dünyaya meydan okuyan 
ABD-İsrail şer koalisyonuna 
karşı akla, diplomasiye, siyase-
tin ruhuna, coğrafi şartlara ve 
yeni yüzyılın stratejik ortamına 
en uygun seçenek ‘TRÇ’ ittifakı-
nın inşa ve ihya edilmesidir. TRÇ 
ittifakının da; Türkiye, Rusya ve 
Çin’den müteşekkil olması arzu 
ve önerimizdir.” şeklindeki ifa-
deleri küresel anlamda değişen 
ve dönüşen sistemle beraber 
Türkiye’nin çift başlı Selçuklu 
kartalı misali hem Doğu’yu hem 
de Batı’yı kapsayıcı dış politika 
anlayışını ortaya koymakta 
diğer yandan da çok kutuplu bir 
dünya düzeninde yeni bir etkeni 
ifade etmektedir.

TRÇ ittifakı, güvenlik endeksli 
bir yapılanmanın aksine geniş 
bir coğrafyayı kapsayıcı enerji, 
teknoloji, ekonomi ve diplomasi 
anlamında işlevsel, çok katmanlı 
bir ortaklık olarak değerlendi-
rilmelidir.

Burada dikkatle okunması 
gereken bazı gerçeklikler vardır. 
Bilindiği üzere 21. Yüzyılda va-
sat bulan gelişmeler karşısında 
uluslararası kuruluşların somut 
çözümler üretememesi, hatta 
bazılarının ise krizleri daha da 
derinleştirici hamlelerde bulun-
ması etki ve geçerliliklerini sor-
gulanır hale gelmiştir. Böylesi bir 
iklimde ise Türk Devletleri Teş-
kilatı’nın ortaya koyduğu irade, 
insanlık için yeni bir umut kay-
nağı olmuştur. Özellikle de Rus-
ya-Ukrayna savaşıyla beraber 
enerji alanında yaşanan krizin 
çözümü noktasında Türkiye ile 
beraber Orta Asya Türk devlet-
leri kritik önemi tüm çevrelerce 
daha iyi anlaşılmıştır. TDT üyesi 
ülkelerin kuzeyinde Rusya, do-
ğusun da ise Çin gibi iki önemli 
gücün bulunduğu ve tarihsel 
anlamda da bu iki ülkenin aynı 
coğrafyalardaki politikaları göz 
ardı edilmemelidir. Bu anlamda 
bakıldığında yeni yüzyılın Türk 
ve Türkiye Yüzyılı olacağı ger-
çeğinden hareketle hem Rusya 
hem de Çin ile olan ilişkilerin 
kurumsal bir yaklaşımla ilerle-
tilmesi Türk Vizyonu ile uyumlu 
bir girişim olacaktır. Diğer yan-
dan yine her iki ülke ile yaşanan 
ihtilafların hakkaniyetli şekilde 

nihayete erdirilmesi hususunda 
da pozitif yönlü bir potansiyelin 
oluşmasında etkili olabilecektir.

Bu hususta bir diğer gerçeklik 
ise dünya ekonomisi üzerinde 
Asya-Pasifik bölgesinin giderek 
artan etkisidir. Özellikle de Çin’in 
sürdürdüğü ekonomik politika-
larla beraber sahip olduğu üretim 
gücü, Batı pazarlarıyla beraber 
pek çok bölgedeki artan hâki-
miyeti açık şekilde görülür hale 
gelmiştir. Bu açıdan bakıldığında 
da Türkiye’nin yeni ekonomik en-
tegrasyon süreçlerinde yer alma-
sı tabii ve müspet adımlardır.

Önemli başlıklardan birisi ise 
enerjidir. Bilindiği üzere Rus-
ya-Ukrayna savaşıyla beraber 
vasat bulan küresel etkili geliş-
melerden birisi şüphesiz enerji 
krizi olmuştur. Bu kapsamda ise 
bir yandan Türk devletlerinin 
enerji potansiyeli ve yeni alterna-
tif olarak bu sahaların görülmesi 
dikkat çekerken diğer yandan 
da Türkiye’nin hem Doğu hem de 
Batı ile olan dengeli ilişkileriyle 
beraber sahip olduğu stratejik 
konumu Türkiye’nin bir enerji 
merkezi olması konusunu gün-
deme getirmiştir. Batı’nın ihtiyacı 
olan enerjiye kavuşabilmesi ve 
olası tek taraflı küresel yeni enerji 
krizlerinin önüne geçilebilmesi 
adına Türkiye-Rusya-Çin ve 
Türk Dünyasının müspet iş birliği 
önem arz etmektedir.

Diğer önemli bir husus ise poli-
tiktir. Tek kutuplu dünya düzeni 
pek çok çevre tarafından fiili 
olarak reddedilmeye başlanmış, 
küresel ölçekte de bir karşılığı 
olmadığı daha net görülür hale 
gelmiştir. Zira yapılan bu dayatma 
çözüm yerine ardı ardına krizler 
doğurmuş ve tek taraflı çıkar 
ekseni dünyanın başına bela ol-
muştur. Bununla beraber ABD’nin 
müesses nizam dayatması ise 
hemen her coğrafyada huzursuz-
luklara temel oluşturmuştur. Di-
ğer yandan mevcut ABD yöneti-
minin tutarsız yaklaşımları ayrıca 
ABD-İsrail ortaklığının her geçen 
gün yeni bir istikrarsızlığın ka-
pısını aralaması bölgesel olduğu 
kadar küresel riskleri de tetikler 
bir hal almıştır. Böylesi bir iklimde 
MHP Lideri Sayın Bahçeli’nin ifade 
ettikleri üzere “Akla, diploma-
siye, siyasetin ruhuna, coğrafi 
şartlara ve yeni yüzyılın stratejik 
ortamına en uygun seçenek ‘TRÇ’ 
ittifakının inşa ve ihya edilme-
si” küresel dengenin kurulması 
açısından kritik bir önemi ifade 
edecektir.

Bu bağlamda Türkiye’nin alter-
natifsiz olmadığı gerçeği iyi anla-
şılmalıdır. Dış politikadaki bakış 
açımız, “Bir yönüyle Doğu’ya bir 
yönüyle Batı’ya dönük çift başlı 
kartal” perspektifimizle anlam 
bulmaktadır.

UFUK AKAY MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul Mil-
letvekili Feti Yıldız, "Türkiye'de genel af olmaz. 
İnfazların eşitliği ile ilgili düzenleme lazım" dedi.

NN Türk’ün TBMM Özel Ya-
yını'na katılan Yıldız,  "Genel af 

olur mu?" sorusuna, “Daha önce 
de söyledik. Türkiye'de genel 

affın şartları yok. Genel af olmaz. Ancak 
cezaların indirimi ile ilgili, infazların düzen-
lemesi ile ilgili, eşitliği ile ilgili düzenlemeye 
de ihtiyaç var’’ dedi. Türkiye'de genel affın 
şartlarının olmadığını belirten Yıldız, şunla-
rı söyledi:  “Genel af olmaz. Ancak cezaların 
indirimi ile ilgili, infazların düzenlemesi ile 
ilgili, eşitliği ile ilgili düzenlemeye de ihtiyaç 
var. Bu dönemde kesin adım atılması gere-
kir. Bu dönemde hatta yeni bir anayasanın 
adımlarının atılması gerekir. Yani bizim 
aslında yeni bir infaz kanununa, yeni bir 
anayasaya, yeni bir ceza yasasına, yeni bir 
seçim kanununa, yeni bir siyasi partiler ka-
nununa ihtiyacımız var. Pek çok kanunda 
değişiklik yapılması gerekiyor. Bunun için 
de zamana ihtiyaç var."

Terör örgütü üyeleri 
Yıldız, "Ceza Kanunu’muzun 221. mad-

desine göre, terör örgütü kendini lağvettiği 
için örgüt üyeleri herhangi bir eyleme katıl-
madıysa etkin pişmanlıktan faydalanabilir. 
Haklarında da herhangi bir dava açılmaz. 
Ancak terör örgütü üyesi, herhangi bir 
terör olayına karışmışsa mutlaka dava 
açılması gerekir. Buradaki ayrımı yapacak 
biz siyasiler değiliz. Milli İstihbarat Teşki-
latı, emniyet güçlerimiz, polisimiz yapar. 
Toplumda 'cezasızlık algısı' diye başımızın 
üstünde bir kılıç geziyor. Onu da oradan 
indirmek lazım" ifadelerini kullandı.

C

Eylül 
Fuar 

ve 
Organi-
zasyon 
tara-
fından 
22'ncisi 
düzenle-
nen Ankara 
Kitap Fuarı, 
son 5 yılda 2 mil-
yonun üzerinde ziyaretçiyi 
ağırladı. Ankara Kitap Fuar-
ları, 21 yıldır Türkiye'nin her 
yerinden okurları, yazarları, 
yayıncıları, kültür ve sanat-
severleri bir araya getirerek, 
kitapların dünyasını keş-
fetmelerine imkân sağlıyor. 
Bugün açılışı gerçekleşecek 
22. Ankara Kitap Fuarı'nda 
binlerce kitap ve yüzlerce 
yayınevi okuyucularla bulu-
şacak. Yazar söyleşileri, imza 
günleri ve kültürel etkinlik-
lerin de yer aldığı fuarda bu 
yıl Rusya konuk ülke olarak 
yer alacak. Fuara "onur 
konuğu" olarak katılacak 

edebiya-
tın usta 
kalem-
lerinden 
Ayşe 
Kulin 

açılış ko-
nuşması 

yapacak, 4 
Ekim'de saat 

14.00'te imza 
gününde okurla-

rıyla bir araya gelecek. Fuar 
koordinatörü Remzi Çayır, 25 
yıldır fuarcılık sektöründe 
faaliyet gösterdiklerini, bir-
çok farklı alanda, yurt içinde 
ve dışında fuarlar organize 
ettiklerini söyledi. Ankara 
Kitap Fuarı'nın yalnızca 
başkentte değil, Türkiye'nin 
farklı illerinde de düzenlen-
diğini belirten Çayır, fuarın 
yıllar içinde kendini sürekli 
yenileyen ve sürdürülebilir 
bir yapıya kavuştuğunu, 
hem ziyaretçi ilgisi hem 
de yayınevlerinin katılımı 
açısından büyüdüğünü 
kaydetti.

ANKARA KITAP 
FUARI’NA YOĞUN ILGI 

TÜRKIYE'DE GENEL 
AF OLMAZ

DEMIRTAŞ'IN 
TAHLIYE BEKLENTISI 

“Ben davayı bilmiyorum. Benim 
bildiğim Avrupa İnsan Hakları 

Mahkemesi kararları var. Avrupa İnsan 
Hakları Mahkemesi kararları bizim 

doğrudan Anayasa’mızla ilgili. Anayasa’-
mızın 90. maddesi, ‘usulüne uygun alınmış 

uluslararası anlaşmalara uymak zorundadır' 
der. Yani Anayasa’nın 90. maddesi orada 

dururken, elbette bazı şeyler yapmak
gerekir diye düşünüyorum."

Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevki-
fevleri Genel Müdürü Enis Yavuz 

Yıldırım, “20 yıllık dönem zarfında 
denetimli serbestlik müdürlükle-
rimiz üzerinden, 8 milyon 671 bin 
karar infaz edilmiştir. 3 milyon 731 
bin iyileştirme faaliyeti gerçekleş-
tirilmiş ve 1 milyon 506 bini bunun 
bağımlılara yönelik olarak gerçekleş-
tirilmiştir. Bu çok önemli bir husus” 
dedi. Samsun Büyükşehir Belediyesi 
Şehit Ömer Halisdemir Çok Amaçlı 
Salonu’nda devam eden Denetimli 
Serbestlik 20’nci Yılı Bölge Toplantısı 
kapsamında ‘Denetimli Serbestlik 
Dönüşüm Odaklı Yaklaşım: STK, 
Kamu İş Birliği Sempozyumu’nda 
konuşan Ceza ve Tevkifevleri Genel 
Müdürü Enis Yavuz Yıldırım, köhne-
miş, eskimiş ceza infaz kurumlarını 
kapatarak yerlerine yeni, modern, 
çağdaş ceza infaz kurumları yap-

tıklarını söyledi. Enis Yavuz Yıldırım, 
“2005 yılında mevzuatımızla beraber 
infaz sistemimizin içerisine girmiş 
olan devletimiz serbestliği değerlen-
dirirken bir yönüyle de genel infaz 
sistemimizin bütünlüğündeki geliş-
melere bakmanın doğru olacağını 
düşünüyorum. Çünkü 2000’li yılların 
başından itibaren Türkiye son 20 yıl-
dır çok farklı bir perspektiften ceza-
nın infazına bakmaya ve modern in-
faz sistemlerinden ayrılmayacak bir 
şekilde ceza infazını reformlarla çok 
üst bir noktaya taşımaya niyetlen-
miştir. Buna yönelik büyük gayretler 
ortaya koymuştur. Bugüne kadar 
yaklaşık 396 ceza infaz kurumumuz 
yapılmıştır ve hizmete girmiştir ve 
400'ün üzerinde ceza infaz kurumu 
da kapatılmıştır. Eski, köhne, küçük 
ve eski anlayışı yansıtan kurumlar” 
diye konuştu.

20 YILDA 8,6 MILYON 
KARAR INFAZ EDILDI

İstanbul’da 
DEAŞ operasyonu: 

13 GÖZALTI

ANNE SÜTÜ 
YAŞAM BOYU 
KORUYOR

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen 

soruşturma kapsamında, 
DEAŞ ile bağlantılı oldukları 
ve sosyal medya üzerinden 
propaganda yaptıkları belirle-
nen 15 kişinin yakalanmasına 
yönelik düzenlenen operas-
yonda 13 şüpheli gözaltına 
alındı. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen so-
ruşturma kapsamında, DEAŞ 
silahlı terör örgütü ile bağlan-
tılı olduğu değerlendirilen ve 
çatışma bölgeleriyle irtibatlı 
olduklarına dair bilgiler bu-
lunan 3 şüpheli ile sosyal 
medya üzerinden örgütün 
propagandasını yaparak 
DEAŞ’ı övücü ve destekleyici 
paylaşımlarda bulunan 12 
şüpheli olmak üzere toplam 
15 kişi hakkında operasyon 
düzenlendi. Operasyon 
sonucunda 13 şüpheli gözal-
tına alındı. Firari durumda 
bulunan 2 şüphelinin yakalan-
masına yönelik çalışmaların 
ise sürdüğü öğrenildi.  

Uzmanlar, anne sütünün 
bebeklerin bağışıklık 

sistemini güçlendirdiğini, 
büyüme ve gelişimlerini 
desteklediğini, hastalıklara 
karşı yaşam boyu koruduğunu 
belirtti. Anne sütü, içerdiği 
besin öğeleri ve bağışıklık 
sistemini güçlendirici bileşen-
lerle bebekler için en ideal 
beslenme kaynağı olarak 
kabul ediliyor. Uzmanlar, anne 
sütünün bebeklerin sağlıklı 
büyüme ve gelişiminde 
önemli bir rol oynadığını, aynı 
zamanda annelerin sağlığını 
da koruduğunu vurguluyor. 

112’ye 1,7 milyon asılsız ve gereksiz çağrı 
Gaziantep’te 112 Acil Çağrı hattı-
na yılın ilk 8 ayında 2 milyon 331 

bin 806 çağrı düştü. Gelen çağrıların 
yüzde 74’ünü anons sırasında ka-
panan aramalar ile asılsız aramalar 
oluştururken sadece yüzde 26’sı 
asıllı gerçek çağrı olarak kayda geçti. 
Asılsız ihbarda bulunan 28 vatan-
daşa ise 15’er bin TL idari yaptırım 
uygulandı. İçişleri Bakanlığının 81 ilde 
hayata geçirdiği proje kapsamında 

kurulan 112 Acil Çağrı Merkezi, sağlık, 
jandarma, itfaiye, emniyet, orman 
ve AFAD ile ilgili çağrılara tek bir 
numara üzerinden hizmet veriyor. Bu 
kapsamada tek acil çağrı numarası 
olarak 112 numarasını arayanlara ce-
vap veren çağrı karşılayıcılar, asılsız 
aramaları süzerek gerçek ihbarları 
ilgili birimlere yönlendiriyor. Gazi-
antep’te de yaşanan acil durumlara 
en kısa sürede müdahale edilmesini 

sağlayan 112 Acil Çağrı merkezine 
2025 yılının ilk 8 ayında 2 milyon 331 
bin 806 çağrı geldi. Gelen 2 milyon 331 
bin 806 çağrının 954 bin 854’ü (yüzde 
41) anons sırasında kapanma olarak 
gerçekleşirken, 766 bin 895’i (yüzde 
33) asılsız çağrı olarak sisteme 
düştü. Gelen çağrıların sadece 610 
bin 57’sine tekabül eden yüzde 26’lik 
kısmı ise asıllı gerçek çağrı olarak 
kayda geçti.

Diyanet İşleri Başkanlığı 
Hac ve Umre Hizmetleri 

Genel Müdürü Remzi Bircan, 
1 milyon 613 bin kişinin 2026 
haccı için kaydını yenilediğini 
bildirdi. Bircan, 30 Eylül iti-
barıyla hac ön kayıt ve kayıt 
yenileme işlemlerinin sona er-
diğini söyledi. Hacı adaylarının 
hak kaybı yaşamamaları için 
hac ön kayıt ve kayıt yenileme 
işlemlerine tanınan süreyi ar-
tırdıklarını ifade eden Bircan, 
"İlk defa hacca başvuranların 

sayısı 184 bin 255, daha önce 
kaydı olup kaydını yenileyen-
lerin sayısı ise 1 milyon 613 
bin civarında. Toplam sayıya 
baktığımızda 1 milyon 800 bin 
kişi kayıtlarını yapmış oldu." 
dedi.  Daha önce kaydı olanla-
rın kayıtlarını güncellemeleri 
için çeşitli kanallardan çağrılar 
yaptıklarını da belirten Bircan, 
"Bu çerçevede kayıtlarını 
yapamayan vatandaşlarımız 
maalesef 2026 hac kurasına 
giremeyecekler. Artık 2027 

hac kurasına girecek şekilde 
bir sonraki yılda kayıtlarını 
güncellemeleri gerekir." açık-
lamasında bulundu. Gelecek 
yıl yapılacak hac ibadeti için 
kuranın ekim sonunda yapıl-
masının planlandığı bilgisini 
veren Bircan, Türkiye'ye veri-
lecek hac kotasının Diyanet 
İşleri Başkanı Safi Arpaguş'un 
9 Kasım'da Suudi Arabistan'ın 
Cidde kentinde imzalayacağı 
protokol çerçevesinde netle-
şeceğini sözlerine ekledi.

1,6 MILYONDAN FAZLA KIŞI HAC KAYDINI YENILEDI

ENIS YAVUZ YILDIRIM



Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı, "Hatay'ın 

Antakya ilçesinde 6 Şubat dep-
remlerinde yıkılan binanın yerine 
AVM yapıldığı" iddialarının gerçeği 
yansıtmadığını bildirdi. Bakan-
lıktan yapılan açıklamada, bazı 
medya organlarında Antakya'da 
6 Şubat depremlerinde yıkılan 
binanın yerine alışveriş merkezi 
yapıldığı iddiasının yer aldığı be-
lirtildi. Haberde, AVM olarak ifade 
edilen yerin, o alanda afet öncesi iş 
yeri bulunan vatandaşlar için ya-
pılan "ticari ünite alanları" olduğu 
vurgulanan açıklamada, şunlar 
kaydedildi: "Bahsi geçen rezerv 

alanda konut sahiplerine konut, iş 
yeri sahiplerine iş yeri inşa edil-
mektedir. Çalışmaların tamam-
lanmasının ardından bölgede 
konutu olan hak sahiplerine yine 
konut, iş yeri olan hak sahiplerine 
yine iş yerleri teslim edilecektir. 
Kamuoyunda oluşacak dezenfor-
masyonlara karşı vatandaşları-
mızın Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüklerine 
başvurarak doğru bilgiye ulaşma-
ları önem arz etmektedir." 
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MHP’LI KARAKAYA:
İsrail’in eylemleri 

soykırımdır

HP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Anka-

ra Milletvekili Mevlüt 
Karakaya, İsrail'in 

yaptığı soykırımdan yeni dünya 
düzeninde çok taraflılığın önemi-
ne ve Birleşmiş Milletlerin reform 
ihtiyacına ilişkin konularda önemli 
mesajlar verdi.  Türkiye’nin Birleş-
miş Milletler Güvenlik Konseyi’nin 
reformu konusundaki ilkeli ve ka-
rarlı duruşunu hatırlatan Karaka-
ya, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın uluslararası alanda 
sıkça vurguladığı “Dünya beşten 
büyüktür” ilkesini de zirveye ta-
şıdı. Ayrıca BM Genel Sekreteri’nin 
“BM 80 Girişimi”ne Türkiye’nin 
destek verdiğini ifade etti.

Uluslararası iş birliği hayati    		
    önem taşıyor 

Bu yılki zirvenin ana teması, 
“Küresel Dayanışma, Eşitlik ve 
Sürdürülebilirliğin Gerçekleştiril-
mesi için Parlamenter Diplomasiden 
Yararlanmak” olarak belirlendi. 
Açılış oturumunda Türkiye adına bir 
konuşma yapan MHP’li Karakaya, 
hızla değişen küresel dinamikler 

karşısında uluslararası iş birliğinin 
hayati önem taşıdığını vurgula-
dı. Karakaya, yapay zekâ ve yeşil 
dönüşüm gibi alanlardaki fırsat-
lara değinmekle birlikte, jeopolitik 
gerilimler, silahlı çatışmalar, insani 
krizler, ekonomik şoklar ve iklim 
değişikliği gibi ortak zorlukların 
altını çizdi. Bu karmaşık sorunlarla 
hiçbir ülkenin tek başına mücadele 
edemeyeceğini belirterek, kalıcı ve 
kapsayıcı çözümlere ancak diyalog, 

karşılıklı güven ve dayanışmaya 
dayalı gerçek çok taraflı iş birliğiyle 
ulaşılabileceğini ifade etti. 

BM krizlere yanıt 
vermekte zorlanıyor
Birleşmiş Milletler’in çok taraflı 

sistemin temel taşı olduğuna işaret 
eden Karakaya, kuruluşun mevcut 
küresel krizlere yanıt vermekte zor-
landığını söyledi. En yıkıcı örneğin 
Gazze’de yaşandığını dile getiren 
MHP’li Karakaya, İsrail’in eylemle-
rini “Filistinlilere karşı bir soykırım” 
olarak nitelendirdi. Bu durumun 
yalnızca insani bir trajedi değil, aynı 
zamanda uluslararası düzen için bir 
meşruiyet krizi yarattığını kaydetti. 
Konuşmasını daha adil ve güvenli 
bir gelecek için çok taraflılığa olan 
bağlılığı yineleyerek tamamlayan 
Karakaya, küresel sorunların çözü-
münde ortak iradenin şart olduğunu 
belirtti. Zirve, dünyanın en büyük 
20 ekonomisini temsil eden parla-
mentoların başkanları ve üst düzey 
temsilcilerini bir araya getirerek, 
küresel meselelerin parlamenter 
diplomasi yoluyla ele alınmasına 
devam ediyor.

MÜFREDATIMIZDAN
 ÖTEKILEŞTIRICI 
IFADELERI ÇIKARDIK

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, "Temel hak ve hür-

riyetler açısından ayrımcılığa 
yol açan tüm ifadeleri eğitim 
müfredatından çıkardıklarını, 
Türkiye Yüzyıl Maarif Mode-
li'nin (TYMM) odağına ise insan 
haklarına, barışa ve dünyaya 
saygıyı yerleştirdiklerini bildir-
di.  Avrupa Birliği Katılım Öncesi 
Yardım Aracı 2021-2027 dönemi 
kapsamında desteklenen "Öğ-
retmen Eğitimi Dijital Ekosiste-
mi Projesi"nin tanıtım programı 
yapıldı. Ankara'da bir otelde 
gerçekleştirilen programda ko-
nuşan Bakan Tekin, son 22 yılda 
temel hak ve hürriyetler açısın-
dan ayrımcılığa yol açan tüm 
ifadeleri eğitim müfredatından 
çıkardıklarını, Türkiye Yüzyıl 
Maarif Modeli'nin (TYMM) oda-
ğına ise insan haklarına, barışa 
ve dünyaya saygıyı yerleştir-
diklerini bildirdi. Bunun diğer 
birçok ülkeye örnek olmasını 
arzu ettiğini belirten Tekin, 
TYMM'nin başka bir işlevinin 
de öğretmen ve öğrencilerin 
dijital okuryazarlığını geliştir-
mek olduğunu vurguladı. Tekin, 
"Türkiye Yüzyıl Maarif Modeli 
ile hem felsefi anlamda dünyada 
insan haklarının, demokrasinin 
egemen olduğu bir yapıyı inşa 
etmek için Türkiye Cumhuriyeti 
devleti olarak üstümüze düşeni 
yapmayı referans olarak aldık 
hem de bugün lansmanını yap-
tığımız projede olduğu gibi dijital 
becerilerimizi, öğrencilerimizin 
ve öğretmenlerimizin ahlaki sı-
nırlar içerisinde geliştirecekleri 
bir alan oluşturmaya çaba sarf 
ettik" açıklamasında bulundu. 

T.C. İZMİR 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/34 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
İzmir 1.Sulh Hukuk Mahkemesince satış sureti ile satılarak ortaklığın giderilmesine 

karar verilen ve satışıİcra İflas Kanun Hükümlerine göre yapılacak olan gayrimenkul 
satışa çıkarılmış olup, Gayrimenkulün ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2024/34 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçesi, Dumlupınar Mahallesi,8043 Ada, 5 Parsel, 

764,00 m2 Yüzölçümlü Ana Taş.Nitelik Arsalı Üç katlı Ev yazılı taşınmaz
Adresi : Mustafa Kemal Mahallesi 686/24 Sok.No.8 Buca / İZMİR
İmar Durumu:İzmir İli, Buca İlçesi, 8043 ada 5 parselin bulunduğu alan,yürürlükteki 

Buca 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında, Ayrık Nizam Dört Kat, Ön bahçe 
mesafesi 5.00m, Yan bahçe mesafesi 3.00m (A-4,5/3) yapılanma kararında Konut 
Adası içerisinde kalmakta olup,parselin bir miktar ihdası bulunmaktadır.”Buca 1/1000 
ölçekli uygulama imar planlarında; konut ve ticaret seçenekli konut alanlarında; ada 
ölçeğinde müracaat edilmesi halinde ada üzerindeki yapılaşma koşullarına göre 
oluşan ilgili Müdürlüğünce yürürlükteki Planlı Alanlı Tip İmar Yönetmeliğine göre 
Hesaplanan inşaat alanını(Emsal) geçmemek koşulu ile Taks:0,40 Yençok 15 kat 
olacak şekilde inşaat İzni verilebilir. Ayrıca (A-4,5/3) ayrık nizam dört kat, ön bahçe 
mesafesi 5.00 m, yan bahçe mesafesi 3.00 m yapılaşma izni verilmiş konut ve 
ticaret seçenekli konut alanlarında imar adasının tümünde imar planında belirtilen 
yapılaşma koşullarına göre oluşturulan imar parsellerinde parsel cephesi 22.00m., 
parsel büyüklüğü600m2’den daha az olmamak ve hiçbir durumda TAKS: 0.40’ı 
geçmemek ve ilgili Müdürlüğünce yürürlükteki Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliğine 
göre hesaplanan inşaat alanı (Emsal) geçmemek şartı ile Yençok:15 kat olacak 
şekilde inşaat izni verilebilir. Bu alanlarda ada ölçeğinde müracaat edilmesi halinde 
TAKS: 0.40’ı geçemez.” Plan notu bulunmaktadır.Ayrıca söz konusu parsel; Belediye 
Plan ve Proje Müdürlüğünün 17.11.2022 tarih E.151747 sayılı ve 21/02/2025 tarih 
E.25101 sayılı yazılarına göre, Kentsel Yerleşik Alan Planlama Bölgesine Yönelik 
1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
sınırı içerisinde kaldığı tespit edilmiş olup, tutanak ile işlem yürütülmektedir şeklinde 
bildirilmiş olup, taşınmaza ait imar planı örneği dosyasındadır.

Kıymeti : 16.000.000,00 TL
KDV Oranı : % 12,43 ünden %1 KDV
% 87,57 sinden %10 KDV
Damga Vergisi : Binde 5,69
Yüzölçümü : 764,00 M2
Kaydındaki Şerhler: Muhdesat bilgilerinde Krokide (o)ile gösterilen üç katlı 

ev kazım Öztürk’e ait şerhi Vardır.Hissedar Kazım Öztürk hissesi üzerinde haciz 
şerhleri vardır.

BİLİRKİŞİ RAPORU;Dava konusu taşınmazın yer aldığı parsel, köşe parsel 
konumunda, 686/2 sokak,686/27 sokak ve 686/24 sokaklara cephelidir. parsel 
üzerinde yaklaşık 380 m2 yüzölçümlü, zemin kat+3 kat olmak üzere toplam dört katlı 
yapı bulunduğu,Yapının zemin katında ve normal katlarında birer adet olmak üzere 
toplam dört adet mesken mevcuttur. Yapı yaşı tam olarak bilinmemekle beraber 
yaklaşık 50 yıllık olduğu tahmin edilmektedir. Taşınmaz iki-üç katlı olarak inşa edilmiş 
konut yoğun bir bölgede konumlu olup ana arterlerden Gazeteci Yazar İsmail Sivri 
Caddesi 350 m, İzmir Çevre yoluna 200 m, Aydın Hatboyu Caddesine 1 km direkt 
uçuş mesafesindedir.Taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ile sağlanmakta olup, 
temel belediye ve kamu hizmetlerinden yararlandığı (yol, toplu taşıma, elektrik, çöp 
toplama, belediye, şebeke suyu, kanalizasyon, PTT hizmetleri vs) tespit edilmiştir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305047

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2025 - 10:27
Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:27
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:27
Bitiş Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 10:27

T.C. POLATLI 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, KUŞÇU Mahalle/Köy, 320 Ada, 70 Parsel,
Adresi : Ankara İli, Polatlı İlçesi, Kuşçu Mahallesi, 320 Ada 70 Parsel Tarla 

NiteliğindePolatlı/ ANKARA
Yüzölçümü : 21.895,66 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.254.958,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, KUŞÇU Mahalle/Köy, 320 Ada, 72 Parsel,
Adresi : Ankara İli, Polatlı İlçesi, Kuşçu Mahallesi, Deretürkmen Mevkii, 320 Ada 

72 Parsel Polatlı / ANKARA
Yüzölçümü : 29.119,19 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.988.605,60 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2303845

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/12/2025 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 13:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 13:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/12/2025 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 14:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2026 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 14:34

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu toplandı 

"Terörsüz Türkiye" hedefi 
doğrultusunda TBMM'de 

kurulan Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Ko-
misyonunda hukuk dernekleri 
ve hukukçu akademisyenler 
görüşlerini dile getirdi.  Ko-
misyonun 13. toplantısı, TBMM 
Başkanı Numan Kurtulmuş'un 
başkanlığında TBMM Tören 
Salonu'nda yapıldı. İlk otu-
rumda konuşan Hukukçular 
Derneği Genel Başkanı Melih 
Gülseren, Komisyonun tarihi 
bir misyon üstlendiğini vur-
gulayarak, “terörsüz Türkiye" 
sürecinin başlamasına katkısı 
olanlara teşekkür etti. Terörün 
tamamen sona erdirilmesi ve 

Türkiye Cumhuriyeti'nin kalıcı 
huzura kavuşması hedefiyle 
yürütülen  “terörsüz Türkiye" 
sürecini sonuna kadar destek-
lediklerini belirten Gülseren, 
"Milletimizin arasına örülen 
duvarları yıkıp ezeli ve ebedi 
kardeşliğimizi perçinlemesinin 
zamanı gelmiştir. 

Sürecin hiçbir aşamasında 
şehitlerimizin ruhunu inci-
tecek, gazilerimizi ve şehit 
yakınlarını hayal kırıklığına 
uğratacak bir adım atılmama-
lıdır. Dileğimiz odur ki, terörsüz 
Türkiye süreci sivil ve tüm 
milletimizi kucaklayan yeni 
bir anayasa ile taçlandırılsın" 
ifadelerini kullandı.

Bakanlıktan 
AVM iddiasına 
yalanlama

YUSUF TEKIN
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Dünya liderleri, insani yardım ulaştırmak amacıyla Gazze’ye doğru yol alan Küresel Sumud Filosu’na yönelik İsrail donanması 
unsurları tarafından uluslararası sularda gerçekleştirilen saldırıyı kınadı ve tepki gösterdi. Özellikle Venezuela Dışişleri 
Bakanlığından yapılan açıklamada İsrail’in saldırısı “korkakça korsanlık eylemi” şeklinde nitelendirmesi dikkat çekti. 

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayy-
ip Erdoğan, AK Parti Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilen 
Genişletilmiş İl Başkanları 
Toplantısı’nda konuştu. Sö-
zlerinin başında Gazze’de 
çocukların açlıktan öldüğü 
barbarlığa dikkati çekmek ve 
Filistinli mazlumlara insani 
yardım götürmek için yola 
çıkan Küresel Sumud Filosu’na 
yönelik haydutluğu lanetle-
diğini söyleyen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, İsrail yönetiminin 
uluslararası sularda seyreden 
sivillere yönelik düzenlediği bu 
saldırının soykırım kadrosunun 
Gazze’deki insanlık suçlarını 
gizlemek için nasıl bir cinnet 
hâlinde olduğunu bir kere daha 
ispat ettiğini kaydetti.

Erdoğan, soykırımcı Net-
anyahu hükümetinin bırakın 
barışı tesis etmeye, böyle bir 
ihtimalin yeşermesine dahi 
tahammülünün olmadığının 
görüldüğünü söyledi. Erdoğan, 
“Sumud Filosu, Gazze’deki 
vahşetin ve İsrail’in kat-

liamcı yüzünün bir kez daha 
tüm dünyada görülmesini 
sağlamıştır. Türkiye, insanlığın 
ortak vicdanına tercüman olan 
Sumud Filosu’ndaki tüm umut 
yolcularının yanındadır. İlgili 
birimlerimiz gelişmeleri sahada 
anbean takip etmekte, aktivis-
tlerin ve vatandaşlarımızın kılı-
na zarar gelmemesi için gerekli 
tedbirleri almaktadır. Devlet 
ve millet olarak önceliğimiz 
Gazze’de akan kanın durması, 
insani yardımların engelsiz bir 
şekilde mazlumlara ulaştırıl-
masıdır” dedi.

Çok zor şartlarda hayat ve 
haysiyet mücadelesi veren 
Gazzelileri sahipsiz bırakmay-
acaklarını, ateşkesin tesisi ve 
sulhu sükûnun hâkim olması 
için tüm güçleriyle çalışmaya 
devam edeceklerini belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Burada öncelikle bir konuyu 
vuzuha kavuşturmak isti-
yorum. AK Parti olarak Tür-
kiye’ye hizmet yolunda 14 
Ağustos itibarıyla 24’üncü 
yılımızı hamdolsun tamam-

ladık. Yani sadece AK Parti 
olarak çeyrek asırlık birikimi, 
tecrübeyi, müktesebatı temsil 
ediyoruz. Öte yandan şunu da 
çok iyi biliyoruz. Partimizin 
kuruluşu 14 Ağustos 2001 tarihi 
olsa da biz kökleri itibarıyla, 
beslendiği kaynakları itibarıyla 
yüzyıllara sari bir hareketiz. Bu 
hareketin kökleri Malazgirt’te-
dir, Söğüt’tedir, Dumlupınar, 
Sakarya, Çanakkale’dedir” diye 
konuştu. Erdoğan, Selçuklu’nun, 
Osmanlı’nın mirasını, onların 
ufkunu, birikimini, tecrübesini 
tevarüs etmiş; dahası bunları 
cumhuriyetin kazanımlarıyla 
harmanlamış bir siyasi kadro 
olduklarını kaydetti.  “Biz, aynı 
zamanda yüzünü geçmişe 
değil, geleceğe dönen, ilhamını 
maziden alıp atiye taşıyan bir 
partiyiz. Böyle bir tasavvur 
içindeyiz” diyen Erdoğan, “Altını 
çizerek söylüyorum: Bizim şu 
birlikteliğimiz tam anlamıyla 
bir gönül birlikteliğidir, inanç 
birlikteliğidir, mefkure birlik-
teliğidir. Biz, her şeyden önce 
dava ve yol arkadaşlarıyız. 

Unvanlarımızdan bağımsız 
olarak şahsım dâhil hepimiz 
bu kutlu davada sadece bir-
er neferiz. Bundan da büyük 
şeref duyuyoruz. Her birimiz 
aynı ufka bakıyor, aynı hedefe 
doğru beraberce yürüyoruz. 
24 yıldır değişmeyen bir başka 
gerçek şudur: Bu yolculukta 
rotamızı tayin ve tespit eden 
hep aziz milletimiz olmuştur” 
açıklamasını yaptı. Erdoğan, 
her zaman milletin beklen-
tilerine yönelik hareket et-
tiklerini belirterek, “Milletimiz 
nereyi işaret ettiyse yönümüzü 
oraya döndük. Milletin bizden 
beklentisi neyse, tüm imkan-
larımızla onu gerçekleştirmeye 
çalıştık. Milletimizle bağımızı, 
irtibatımızı, gönülden gönüle 
giden o köprüyü daima sağlam 
tutmaya gayret ettik. Hepimiz 
aynı zamanda bu aziz mille-
tin hizmetkârlarıyız. Mille-
timize hizmet vazifemizi ise 
bir emanet bilinciyle, bunun 
da ötesinde bir ‘bayrak yarışı’ 
anlayışıyla yerine getiriyoruz” 
diye konuştu.

İsrail’in Küresel Sumud Filosu’na 
saldırısı sürüyor. Dünyadan 
İsrail’e peş peşe tepkiler geldi. 
Türk Dışişleri Bakanlığından 
yapılan açıklamada, Küresel 
Sumud Filosu’na İsrail güçleri 
tarafından uluslararası sular-
da yapılan saldırının, masum 
sivillerin hayatını tehlikeye atan 
bir “terör eylemi” olduğu bildirildi. 
Açıklamada, şiddete başvurma-
dan barışçıl amaçlarla hareket 
etmekte olan sivilleri hedef alan 
bu saldırının, Gazze’yi kıtlığa 
mahkûm eden soykırımcı İsrail 
Başbakanı Binyamin Netan-
yahu hükümetinin uyguladığı 
“faşist ve militarist” politikaların 
Filistinlilerle sınırlı kalmadığının 
ve İsrail’in uyguladığı zulme karşı 
mücadele eden herkesi hedef al-
dığının ispatı olduğu vurgulandı. 
Pakistan Dışişleri Bakanlığından 
yapılan açıklamada, Küresel 
Sumud Filosu’na yönelik saldırı 
şiddetle kınandı. Açıklamada, 
uluslararası aktivistlerin yasa 
dışı alıkoyulmasıyla İsrail’in 
uluslararası hukuku ve uluslar-
arası insancıl hukuku bariz ihlal 
ettiği belirtildi. Bunun, İsrail’in 

Gazze’yi yasa dışı ablukasının 
ve saldırganlık örüntüsünün 
bir parçası olduğu ifade edilen 
açıklamada, “İnsani yardımın 
kasıtlı engellenmesi, Dördüncü 
Cenevre Sözleşmesi kapsamın-
da işgalci güç olarak İsrail’in 
yükümlülüklerinin ciddi ihlalidir” 
ifadesine yer verildi. Açıklamada, 
Pakistan’ın “işgal altındaki tüm 
Filistin topraklarında derhâl, 
koşulsuz ve kalıcı ateşkes, insani 
yardıma kesintisiz erişim, insani 
yardım çalışanları ve filodaki 
aktivistlerin derhal serbest 
bırakılması, uluslararası hukuka 
tam saygı ve İsrail’in uluslararası 
hukuku ihlallerinden sorum-
lu tutulması” çağrısı yapıldı. 
Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif 
ve Dışişleri Bakanı Muhammed 
İshak Dar da ABD merkezli X 

şirketinin sosyal medya platfor-
mundan İsrail’in Küresel Sumud 
Filosu’na saldırısını kınadı.

‘Sindirme ve baskıya  
       maruz kaldılar’

Malezya Başbakanı Enver 
İbrahim, Amerikan X şirketinin 
sosyal medya platformundan 
yaptığı paylaşımda, İsrail’in Filo’ya 
saldırısını şiddetle kınadığını 
bildirdi.

Enver, filoda sivillerin, Gazze 
için insani yardım götürdüğünü 
ancak “sindirme ve baskıya” 
maruz kaldıklarını vurgulayarak 
“İsrail, insani yardımı engelley-
erek Filistin halkının hakları ve 
dünyanın vicdanına tamamen 
saygısızlık göstermiştir” ifadesini 
kullandı.

Malezya’nın, özellikle 
vatandaşlarına ilişkin konularda 
İsrail’in sorumlu tutulması için 
elinden gelen her türlü meşru 
yolu kullanacağını belirten Enver, 
“Filistin halkı temel haklarından 
mahrum bırakıldığı sürece 
Malezya kararlı bir şekilde onlarla 
olacaktır” dedi.

Maldivler Devlet Başkanı Mu-

hammed Muizzu, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya plat-
formundaki hesabından yaptığı 
açıklamada, İsrail’in uluslararası 
sularda insani yardım taşıyan 
sivil gemilere yönelik saldırısını 
şiddetle kınadı ve İsrail’in 
uluslararası hukuku devamlı 
ihlallerine karşı kesin adımlar 
atma çağrısında bulundu. Muizzu, 
“Özgürlük ve temel ihtiyaçlardan 
mahrum bırakılan nüfusa insani 
yardım taşıyan konvoyu hedef 
almak insaniyete ve uluslararası 
hukuka ciddi hakarettir” ifadesini 
kullandı. 

‘Endişe ile  
      takip ediyoruz’

Brezilya Dışişleri Bakan-
lığından yapılan açıklamada, 
İsrail’in aralarında parlamento üy-
esi olan Brezilya vatandaşlarının 
da bulunduğu filoya saldırısının 
“endişeyle” takip edildiği belirtildi.

Uluslararası sularda seyrüse-
fer serbestisi ilkesi hatırlatılarak 
filonun barışçıl olduğu vurgula-
nan açıklamada, İsrail’in, “barışçıl 
aktivistlerin haklarını ihlal eden 
ve fiziksel güvenliğini tehlikeye 

atan” saldırısının onaylanmadığı 
ifade edildi. Açıklamada, İsrail’in 
yasa dışı alıkoyduğu aktivistlerin 
güvenliğinden sorumlu olduğu 
vurgulanarak Brezilya’nın İsrail’e 
Gazze Şeridi’ne insani yardım 
girişi ve dağıtımına yönelik ab-
lukasını sona erdirmesi çağrısı 
yapıldı.

‘Korkakça 
      korsanlık eylemi’

Venezuela Dışişleri Bakan-
lığından yapılan açıklamada 
İsrail’in saldırısı “korkakça 
korsanlık eylemi” şeklinde 
nitelendirilerek şiddetle 
kınandı. Açıklamada, bu 
saldırının “Siyonist rejimin 
suçlu doğasını ortaya koy-
duğu” ifade edilerek İsrail’in 
insani yardımlara yönelik 
ablukasının kasıtlı bir savaş 
aracı olduğu ve bir halkı 
açlık yoluyla yok etme 
niyeti olduğu belirtildi. 
“Dünya barışına yönelik 
tek gerçek tehdit, uluslar-
arası hukuku ve insanlık 
onurunu sistematik olar-
ak ihlal eden sömürgeci 

ve apartheid ideolojisi olan 
siyonizmdir” ifadesi kullanılan 
açıklamada, Venezuela’nın Filis-
tin’e desteği yinelendi.

‘Soykırımcı  
      temeli doğruluyor’

Küba Devlet Başkanı Miguel 
Diaz Canel, Amerikan X şir-
ketinin sosyal medya platfor-
mundan yaptığı açıklamada, 
İsrail’in filoya saldırısını şiddetle 
kınadıklarını belirtti. Canel, “Bu 
kınanması gereken eylem-
ler, İsrail’in sınırı olmayan 
soykırımcı temelini doğru-
luyor” ifadesini kullanarak 
filodaki aktivistleri destekl-
ediklerini kaydetti. Bolivya 
Devlet Başkanı Luis Arce, ABD 
merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundan yaptığı 
paylaşımda İsrail’in Küresel 
Sumud Filosu’na saldırısını 
şiddetle kınadı.

Saldırının kabul edile-
meyeceğini vurgulayan 
Arce, uluslararası topluma 
bu “yeni barbarlığa”  
sertçe karşı çıkıp kınama 
çağrısı yaptı.

İsrail’in Sumud Filosu’na saldırısına dünyadan çığ gibi tepkiler yükseldi: İsrail’in Sumud Filosu’na saldırısına dünyadan çığ gibi tepkiler yükseldi: 

‘KORKAKÇA KORSANLIK EYLEM‘KORKAKÇA KORSANLIK EYLEMİİ’’

İsrail’in, insani yardım ulaştırmak 
üzere Gazze’ye yol alan Küresel 
Sumud Filosu’na saldırısının 
ardından birçok ülkede dayanışma 
gösterileri düzenlendi. Berlin ana 
tren istasyonunda toplanan yaklaşık 
300 kişi, Küresel Sumud Filosu ile 
dayanışma mesajları verdi. İsrail 
güçlerinin Küresel Sumud Filosu’na 
düzenlediği saldırıyı protesto eden 
göstericiler, İsrail aleyhine sloganlar 
attı. Göstericiler ayrıca Almanya’nın 
da Gazze’deki soykırıma destek 
verdiğini ifade ederek, “Almanya 
finanse ediyor İsrail bombalıyor” 
sloganları attı. Saldırıların ar-
dından, Filistin destekçileri başkent 
Paris yakınlarındaki Gennevilliers’de 
bulunan Thales fabrikası önünde 
protesto düzenledi. Göstericiler, 
savunma şirketi Thales’in İsrail’e 
ekipman satışlarını protesto etti. 
Yunanistan Dışişleri Bakanlığı binası 
önünde toplanan eylemciler “Fil-
istin’e özgürlük” sloganları atarak 
İsrail’in Küresel Sumud Filosu’na 
saldırısını kınadı. Eylemciler, Küresel 
Sumud Filosu’nun Gazze’ye güvenle 
ulaşması için Dışişleri Bakanlığı ve 
hükümetten destek istedi. Dışişleri 

Bakanlığı önünde düzenlenen ey-
leme katılan Yorgos isimli aktivist, 
Küresel Gazze’ye insani yardım 
ulaştırmak üzere yolda olan Sumud 
Filosu’na İsrail’in saldırması ve 
filodaki aktivistlerin tutuklanmasına 
tepki olarak toplandıklarını belirtti. 
İspanya’nın 35 kentinde öğrenciler, 
Filistin’e destek ve Küresel Sumud 
Filosu ile dayanışma amacıyla 
meydanlara inerek İsrail’i protesto 
etti. Öğrenciler Sendikasının “Fil-
istin halkına soykırımı durduralım” 
çağrısı üzerine binlerce öğrenci ders 
bırakma eylemine katıldı. 

Saldırıya tepki gösteren 
binlerce kişi, Meksika’nın başkenti 
Meksiko ve Uruguay’ın başkenti 
Montevideo’da bir araya geldi. 
Meksiko’da Dışişleri Bakanlığı bi-
nası önünde toplanan göstericiler, 
Meksika vatandaşları dâhil olmak 
üzere İsrail tarafından alıkonulan 
filonun tüm üyelerinin bırakılması 
için çağrı yaptı.  Montevideo’da 
ise Filistin’in özgürlüğü için 
sloganlar atan göstericiler, İsrail 
Başbakanı Binyamin Netanya-
hu’nun hapse atılmasını talep 
eden pankartlar taşıdı.

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, TBMM Tören Salonu’nda 
düzenlenen 13’üncü toplantının 
açılışında yaptığı konuşmada, dün 
açılışını yaptıkları TBMM’nin 28. 
Dönem 4. Yasama Yılı’nın hayırlı 
olmasını dileyerek, bu yıl içerisinde 
TBMM’de milletin menfaatine, 
insanlığın hayrına olan fevkalade 
önemli konuları, başarılı çalışma-
ları sonuçlandırmayı temenni etti. 
Kurtulmuş, “Bu saldırıyla birlikte 
Netanyahu ve çetesi yalnızlaşmaya 
devam edecektir. Bir gün gelecek, 
bunlarla aynı karenin içinde 
olmamak, hatta dahası bunlarla 
aynı binanın içinde olmamak 
için bütün insanlık yarışacaktır. 
Dolayısıyla Sumud’a yapılan bu 
saldırı, aslında İsrail’in kendi 
aleyhine dönecektir ve dönmeye 
başlamıştır. Dün akşamdan itibaren 
dünyanın birçok yerinde İsrail’e 
karşı, İsrail hükümetine karşı bu 
nefret duygusu büyük dalgalar 
hâline gelmiş ve önümüzdeki 

dönemde başta Avrupa 
ülkeleri olmak üzere, 

Batı ülkeleri olmak 
üzere, dünyanın 

birçok yerinde 
insanlar 
tarafından 
Sumud’a 
yapılan 
saldırı 
toplumlar 
nezdinde 
gerekli ceva-

bı bulacaktır. 
Bir kere daha 

Sumud Filosu’na 
başından itibaren 

destek veren bütün halklara, bütün 
devletlere, hükümetlere ve bu 
insani çabaya gönülden destek olan 
çok geniş kitlelere insanlık cephesi 
adına teşekkür ediyorum.” Küresel 
Sumud Filosu’nun bu faaliyetin 
tamamıyla sivil olarak başladığını 
ve esasında sivil olarak da hedefine 
ulaştığını belirten Kurtulmuş, 
gemilerin bir kısmının da artık 
Gazze kıyılarını görecek noktaya 
kadar ilerlemiş olmasının, insanlık 
cephesinin açık bir başarısı old-
uğunun altını çizdi. TBMM Başkanı 
Kurtulmuş, şunları kaydetti: “Bun-
dan sonra işler insanlık cephesinin 
lehine çalışacak. Bundan sonra 
dünya siyaseti, mazlum ve masum 
Filistin halkının lehine işleyecek ve 
bundan sonra çanlar katil Netan-
yahu ve çetesi için çalmaya devam 
edecektir. Ümit ediyorum ki en kısa 
süre içerisinde diğer bütün insanlık 
suçlarının hesabı sorulduğu gibi 
Sumud’a karşı yapılan bu insanlık 
dışı, hukuk dışı uygulamaların da 
hesabı uluslararası mahkemelerce 
sorulacaktır. Ben bir kez daha bu 
filoya katılan bütün insanlara, 
bütün aktivistlere teşekkür edi-
yorum. Bu olay bir şekilde bitecek. 
Her birisi kendi ülkelerine dönece-
kler ve dönenlerin her birisi kendi 
halkları tarafından birer kahraman 
olarak karşılanacaktır. Bu vesileyle 
bir kez daha Gazze’deki soykırımın 
bir an evvel sona erdirilmesi, 
Gazze’deki insanlık dışı tablonun 
bir an evvel sonlandırılması için 
dünya kamuoyunun baskısının 
daha fazla artırılması gerektiğini, 
Sumud Filosu’na yapılan saldırı 
bizlere göstermiştir.”

DÜNYA ÇAPINDA

Saldırı İsrail’in 
aleyhine 

dönecektir 

DESTEK YAĞDI

Aktürk, İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırılarına ilişkin, “Gazze’deki insani trajedi-
yi sona erdirecek her girişimi ilke itibarıyla desteklediğimizi ve bu çerçevede 

tarafların kabul edeceği adil ve kalıcı bir barışın tesisine katkı sağlamaya devam 
edeceğimizi vurguluyoruz. Ayrıca, mazlum Filistin halkının haklı davasını gelecek 

nesillere aktarmak amacıyla, Harp Okulları ile Astsubay Meslek Yüksekokul-
larımızın 2025-2026 Eğitim ve Öğretim Yılı açılışı kapsamında Millî Savunma 

Üniversitesi Rektörümüz tarafından ‘Filistin’de 800 Yıl’ konulu ilk ders verilecek, 
Filistin’in Türk hâkimiyetindeki barış ve huzur dolu dönemleri ile günümüzde 

yaşanan katliama giden süreç ele alınacaktır” dedi.

MSB’den Filistin’e  
800 YIL KONULU DERS 

TÜRKİYE TÜM  
UMUT YOLCULARININUMUT YOLCULARININ
YANINDADIRYANINDADIR

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Sumud Filosu, Gazze’deki vahşetin ve İsrail’in katliamcı yüzünün bir kez daha tüm 
dünyada görülmesini sağlamıştır. Türkiye, insanlığın ortak vicdanına tercüman olan Sumud Filosu’ndaki tüm umut yolcularının 

yanındadır. Gazze’de akan kanın durması, insani yardımların engelsiz bir şekilde mazlumlara ulaştırılmasıdır” dedi.

Bilindiği gibi Küresel Sumud Filosu’nun 
internet sitesinde yer alan bilgilere göre, 
Gazze’ye giden 44 gemiden 21’i İsrail 
saldırısına uğradı. İsrail’in “durdurduğu” 
belirtilen gemilerin isimleri Alma, Sirius, 
Adara, Spectre, Yulara, Aurora, Otaria, 
Huga, Deir Yessine, Grande Blu, Morga-
na, Hio, Seulle, All In, Captain Nikos, 
Florida, Karma, Mohammad Bhar, 
Oxygono, Free Willy, Jeannot 
III olarak açıklandı.Filo’nun 
internet sitesinden 

aktarılan canlı yayında, Captain Nikos 
gemisindeki aktivistlerin alıkonulma-
sının ardından silahlı İsrail askerlerinin 
gemiye girdiği anlar paylaşıldı. 

Küresel Sumud Filosu’nun ABD 
merkezli sosyal medya platformu 
Instagram hesabından Filo Söz-
cüsü Saif Abukeshek’in İsrail’in 
alıkoyduğu aktivistlere ilişkin 
görüntülü açıklamasına yer veril-
di. İsrail’in saldırdığı gemilerdeki 
aktivistler şu şekilde: “38’i Türk, 

30 İspanyol, 22 İtalyan, 12 Malezyalı, 
11 Tunuslu, 11 Brezilyalı, 10 Fransız, 9 
İrlandalı, 8 Cezayirli, 7 ABD’li, 7 Alman, 
6 İngiliz, 4 Norveçli, 4 İsveçli, 3 Yeni Ze-
landalı, 3 Faslı, 3 Ürdünlü, 3 Polonyalı, 
3 Portekizli, 3 Meksikalı, 2 Kuveytli, 2 
Kolombiyalı, 2 Arjantinli, 2 İsviçreli, 1 
Çekyalı, 1 Moritanyalı, 1 Avusturyalı, 1 
Bulgar, 1 Avustralyalı, 1 Sırp, 1 Belçikalı, 
1 Bahreynli, 1 Danimarkalı, 1 Hollandalı, 
1 Finlandiyalı, 1 Güney Afrikalı ve 1 Slo-
vakyalı.” Abukeshek, İsrail’in filoya sal-

dırıları nedeniyle insanların nasıl sokağa 
döküldüğünü de gördüklerinin 
altını çizerek, “Bu aynı 
zamanda (İsrail’in 
saldırılarına karşı) 
eyleme geçen 
tüm şehirler 
için de bir 
haykırıştır” 
değerlen-
dirmesinde 
bulundu.

SALDIRILAR 
BARBARCA 

DEVAM EDİYOR 



SIYONISTLER KIBRIS’TA KIRLI OYUN PEŞINDE

İsrail’in Gazze’deki katliamları sürerken, Kıbrıs’ta da skandal gelişmeler yaşanıyor. Rum basınında “İsrail bizi işgal ediyor” manşetleri atılırken, adanın sahilleri 
siyonistlere peşkeş çekiliyor. Rum basınında çıkan haberler, İsrail’in planlarını açıkça ortaya koyuyor. İsrail vatandaşlarının Güney Kıbrıs’a akın ettiği, binlerce 

kişinin adaya yerleştiği ve özellikle sahil bölgelerinde toprak satın aldığı dile getiriliyor. Rum muhalefet partileri bile bu gidişatın ülkenin geleceğini tehdit ettiğini 
söyleyerek, “İsrail bizi işgal ediyor” uyarısında bulunuyor. İsraillilerin Kıbrıs’ı “arka bahçe” olarak kullanması, yalnızca nüfus hareketi değil; aynı zamanda ada 
üzerinde siyasi ve askeri hâkimiyet kurma çabasının da bir parçası. Siyonist işgal planı sadece Rum yönetiminde değil, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde de 
sürüyor. KKTC, İsrailli şirketlerin doğrudan ya da dolaylı işgaline girmiş durumda. 95 kilometre uzunluğundaki güney kıyısında da durum farklı değil. Bölgede 

yaşayanlar, yakın zamanda tüm kıyı şeridinde Kıbrıslılara ait tek bir arazi kalmayacağını, Kuzey Kıbrıs’ın siyonistler tarafından kanlı paralarla esir alınmaya 
çalışıldığını ifade ediyor. İsrail, Güney Kıbrıs yönetimiyle enerji projelerinde, güvenlik iş birliği ve diplomatik temaslarda derinleşirken, Kuzey Kıbrıs tamamen yok 

sayılıyor. Doğu Akdeniz’deki doğal gaz projelerinde Türkiye ve KKTC dışlanırken, İsrail ve Rum kesimi el ele vererek bölgede tek taraflı hâkimiyet kurmaya çalışıyor.
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SOYKIRIMCI NETANYAHU, TRUMP’IN PLANINI DEĞIŞTIRTTI

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 25613 EKİM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

BD Başkanı Donald 
Trump’ın Gazze planı-

nın Netanyahu ziyareti 
sonrası revize edildiği 

ortaya çıktı. Wall Street Journal’ın 
haberine göre İsrail, iki devletli çö-
zümün önünü tıkamak için müda-
halede bulundu. İki devletli çözüm 
yerine ‘Filistin halkının iradesine 
saygı duymak’ gibi muğlak bir ifade 
eklendi. ‘Halkın kendi kaderini tayin 
etme arzusuna’ atıfta bulunuldu.

Amerikan haber sitesi Axios 
da özellikle İsrail’in Gazze’den 
çekilmesinin koşulları ve takvi-
mi konusunda birkaç değişiklik 
yapıldığını yazdı. Habere göre yeni 
teklif, İsrail’in çekilmesini Hamas’ın 
silahsızlandırılmasındaki ilerle-
meye bağlıyor ve İsrail’e bu süreç 
üzerinde veto hakkı tanıyor.

Tüm koşullar yerine getiril-
se bile, İsrail güçleri Gazze’deki 
güvenlik çemberi içinde kalmaya 
devam edecek. İsrail Başbakanı 
Netanyahu, Trump ile görüşmesini 

değerlendirerek, “Hamas’ın İsrail’i 
köşeye sıkıştırmasındansa, Ha-
mas’ı köşeye sıkıştırdıklarını” ifade 
etmişti. Trump’ın Beyaz Saray’da 
açıkladığı Gazze’de ateşkes ve esir 
takası planına değinen Netanyahu, 
plana göre, “Gazze Şeridi’ndeki tüm 
İsrailli esirlerin serbest kalacağını 
buna karşın İsrail’in Gazze’nin ço-
ğundaki işgalinin devam edeceğini” 
savunmuştu.

Trump’ın planına göre “Filistin 
devletinin kurulmasının” kesinlikle 
gerçekleşmeyeceğini ileri süren 
Netanyahu, ne Trump’ın ne kendi-

sinin böyle bir şey açıklamadığını 
dile getirmişti. Netanyahu, Trump’ın 
Birleşmiş Milletler Genel Kurulu ko-
nuşmasında, Filistin’i devlet olarak 
tanıyan ülkeleri de eleştirmişti.

Bu arada, ABD Başkanı Trump, 
Katar’a yönelik her türlü saldırıya 
misilleme yapacaklarına ilişkin 
bir de karar imzaladı. Kararname, 
İsrail’in geçen ay saldırı düzenlediği 
Katar’a tekrar saldırı düzenlenmesi 
hâlinde, misilleme amaçlı askeri 
müdahale de dâhil olmak üzere, 
ülkenin güvenliğini garanti altına 
almayı taahhüt ediyor.

İsrail ordusunun Gazze 
Şeridi’nde alıkoyduğu 361 

sağlık çalışanının zor tutuk-
luluk şartları altında İsrail 
hapishanelerinde “zorla kay-
bedildiği” belirtildi. Gazze’deki 
Sağlık Bakanlığından yapılan 
açıklamada, İsrail’in Gazze’den 
alıkoyduğu sağlık çalışanları-
nın İsrail hapishanelerindeki 

durumuna ilişkin bilgi verildi. 
İsrail cezaevlerinde tutulan 
Filistinli sağlık çalışanlarının 
“felaket” boyutuna ulaşan 
şartlarda tutuldukları ve kötü 
muameleye maruz kaldıkları 
kaydedildi. Gazze’de alıko-
nulan 361 sağlık personelinin 
İsrail hapishanelerinde “zorla 
kaybedildiği” ve İsrail makam-

larının insan hakları kuruluş-
larına bu kişilerin durumunu 
takip etmesini engellediği ifade 
edildi. İnsan hakları ve ulusla-
rarası kuruluşlara seslenilen 
açıklamada, İsrail hapishane-
lerindeki sağlık çalışanlarının 
bir an önce serbest bırakılması 
için İsrail’e baskı yapılması 
çağrısında bulunuldu.

361 SAĞLIKÇI HAPISHANELERDE ‘KAYBOLDU’

Birleşmiş Milletler Yakın Doğu’daki Filistinli Mültecilere 
Yardım ve Bayındırlık Ajansı (UNRWA) Genel Komiseri 

Philippe Lazzarini, İsrail’in Gazze Şeridi’ndeki saldırılarında 
her gün ortalama 100 Filistinlinin yaşamını yitirdiğini belirtti. 
İsrail’in Gazze Şeridi’ndeki gerek “askeri operasyonları” gerekse 
İsrail-ABD güdümlü “Gazze İnsani Yardım Vakfı” tarafından 
kurulan dağıtım bölgelerine düzenlediği saldırılarda her gün 
ortalama 100 Filistinlinin hayatını kaybettiğini, bunun yanı sıra 
açlıktan ya da tıbbi imkânsızlıklar nedeniyle de ölenlerin oldu-
ğuna dikkati çeken Lazzarini, ölü sayısına paralel, yaşananlar 
karşısındaki “umursamazlık hâlinin” de arttığını ifade etti. 
İşlenen suçların belgelenmeye devam edilmesi gerektiğini belir-
ten Lazzarini, acilen Gazze’de ateşkesin sağlanması ve işlenen bu 
suçların sorumlularından hesap sorulması çağrısında bulundu. 
İsrail’in Gazze Şeridi’ne 7 Ekim 2023’ten bu yana düzenlediği 
saldırılarda en az 66 bin 148 Filistinli hayatını kaybetti, 168 bin 
716 kişi de yaralandı. İsrail’in saldırıları ve ablukası nedeniyle 
kıtlık yaşanan Gazze Şeridi’nde açlıktan yaşamını yitiren Filis-
tinlilerin sayısının 455’e yükseldiği bildirildi. Gazze’deki Filistin 
Sağlık Bakanlığından yapılan yazılı açıklamada, İsrail ordusunun 
bölgeye dayattığı açlık krizinin yol açtığı can kayıplarına ilişkin 
son bilgiler paylaşıldı. İsrail ablukası ve saldırıları altındaki 
Gazze’de son 24 saatte 2 Filistinlinin daha açlık ve yetersiz 
beslenme nedeniyle yaşamını yitirdiği ifade edilen açıklamada, 
7 Ekim 2023’ten bu yana Gazze’de açlıktan ölenlerin sayısının 
151’i çocuk olmak üzere 455’e yükseldiği belirtildi.

Her gün 
100 kişiyi 
katlediyorlar

Hamas değişiklik 
istedi, İsrail 
baskısını artırdı

Hamas, ABD Başkanı Trump’ın Gazze 
için hazırladığı 20 maddelik barış pla-

nında değişiklik talep etti. İslami Cihad 
da plandaki maddeler için yazılı takvim 
ve garantiler istedi. Filistin İslami Cihad 
Genel Sekreter Yardımcısı Muhammed 
el-Hindi, grubun planda büyük değişik-
likler istediğini ancak artık planı tama-
men reddetmediğini söyledi. El Hindi, 
Trump’ın Gazze planının direnişi suç 
sayma ve Filistin ulusal kurtuluş proje-
sini baltalamayı amaçladığını vurguladı. 
El Hindi, “İşgalcilerin geri çekilmesinin 
planlanması ve bunun açıkça tutuklula-
rın serbest bırakılmasıyla ilişkilendiril-
mesi” gerektiğini vurgulayarak, Gaz-
ze’ye yönelik savaşın durdurulması için 
net garantiler talep etti. 

Hamas’ın yanıtı bekleniyor
Hamas’ın, ABD Başkanı Trump’ın 

sunduğu Gazze planına vereceği yanıt 
hâlâ bekleniyor.  Filistinli kaynaklara 
göre Hamas, özellikle silahsızlanma 
şartına karşı çıkarak planın bu hâliyle 
kabul edilemeyeceğini bildirmişti. Grup, 
liderlerinin hem Filistin içinde hem de dı-
şında hedef alınmaması için uluslararası 
güvence ve İsrail’in Gazze’den tamamen 
çekilmesini istiyor.

Bu arada, İsrail Savunma  Bakanı 
Israel Katz, İsrail ordusunun Gazze Şe-
ridi’ni ikiye böldüğünü ve Gazze şehrini 
kuşattığını belirterek, şehirde kalanların 
“terörist ve terör destekçisi” olduğunu 
ilan etti. Katz, “Bu durum, Gazze şehri 
etrafındaki kuşatmayı daha da sıkı-
laştıracak. Şehri güneye giderek terk 
eden herkes, IDF kontrol noktalarından 
geçmek zorunda kalacak. Bu, güneye 
gitmek isteyen Gazze sakinleri için son 
fırsattır. Gazze’de yaşayanları kaçmaları 
için son kez uyarıyoruz” dedi.

Uluslararası Kızılhaç Komitesi (ICRC), Gazze’deki faaliyetlerini 
durdurdu. Yapılan açıklamada, “Saldırılarının yoğunlaşması 

nedeniyle, Gazze’deki ICRC ofisindeki operasyonların askıya alın-
masına, güvenliği ve operasyonların sürekliliğini sağlamak amacıyla 
personelin Gazze’nin güneyindeki Kızılhaç ofislerine nakledilmesine 
karar verildi” denildi. Bu olayın, Gazze’de hâlâ on binlerce insanın 
zorlu insani koşullarla karşı karşıya olduğu ve daha fazla yardıma 
acilen ihtiyaç duyduğu bir dönemde gerçekleştiği belirtilen açıklama-
da, Gazze’deki sivillerin öldürüldüğü, zorla yerinden edildiği ve zorlu 
koşullara katlanmak zorunda bırakıldığı kaydedildi.

KIZILHAÇ FAALIYETLERINI DURDURDU

ABD basını, Trump’ın Netanyahu’nun talebiyle değiştir-
diği planın ilk hâlini yayımladı. Yeni metinde, iki devletli 
çözüm yerine ‘Filistin halkının iradesine saygı duymak’ ifa-
desi eklendi. ‘Gazze, tehditlerden tamamen güvenli hâle ge-
lene kadar’ ifadesiyle de ‘çekilme’ İsrail’in keyfine bırakıldı.

HEDEF, ‘BÜYÜK iSRAiL’i
MEŞRULAŞTIRMAK

İsrailli uzmanlar, 
İsrail yönetiminin 

ateşkesi bozması ve 
daha sonra görüşülen 
önerileri baltalaması 
nedeniyle ABD Başkanı 
Trump’ın Gazze planına 
şüpheyle yaklaşıyor. 
Ateşkes anlaşmasına 
göre ikinci aşamanın 
müzakerelerine baş-
lamayı reddeden Tel 
Aviv yönetimi, 2 Mart’ta 
Gazze’ye tüm yardımla-
rın geçişini durdurdu, 18 
Mart’ta ise ateşkesi bo-
zarak saldırılarını daha 
şiddetli biçimde yeniden 
başlattı. Bu tarihten 
sonra giderek artan 
uluslararası baskıya 
rağmen İsrail hükümeti, 
Gazze Şeridi’nde ateşkes 
ve esir takası anlaşma-
sının yenilenmesi için 
yürütülen müzakere-
lerde kendi şartlarını 
dayatarak görüşmeleri 
baltaladı. İsrail yöne-
timinin, müzakereleri 
baltalama girişimlerin-
den en keskini ise Ka-
tar’ın başkenti Doha’da 
ateşkes taslağını görüş-
mek üzere toplanan Ha-
mas müzakere heyetine 

suikast teşebbüsünde 
bulunmak oldu.

İsrailli antropolog Jeff 
Halper, Trump’ın planı-
nın İsrail’in Gazze’deki 
işgalini ve saldırılarını 
durduracak bir anlaşma 
ortaya çıkması hâlin-
de iyi olacağını fakat 
Hamas esirleri serbest 
bıraksa bile İsrail’in sal-
dırılarını durduracağına 
dair şüpheleri olduğu-
nu dile getirdi. Halper, 
“ Hamas Gazze’deki 
esirleri serbest bırak-
tıktan sonra İsrail neden 
saldırılarına devam 
etmesin?” dedi.

İsrail’in asıl hedefinin 
işgal altındaki Batı Şeria 
olduğunun altını çizen 
Halper, İsrail’in Gazze’de 
işinin bittiğini düşün-
düğünü, Batı Şeria’ya 
odaklanarak ev yıkım-
larıyla, yeni yasa dışı 
yerleşimlerle ve kuzey-
de devam eden askeri 
saldırılarla Filistinlileri 
yerinden etmek ve Arap 
ülkeleriyle imzalayacağı 
normalleşme anlaşma-
larıyla “Büyük İsrail”i 
meşrulaştırmak istedi-
ğini vurguladı.

GAZZE’DEN 
CEKiLMEYECEK!

A



3 EKİM 2025  
CUMA DÜNYA 11

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

ABD ordusu, Karayip Denizi’ndeki varlığını 
'uyuşturucuyla mücadele' kapsamında 

artırıyor. Bölgede çok sayıda savaş gemi-
si konuşlandırıldı, Venezuela’dan denize 

açılan küçük tekneler hedefte.
ABD merkezli televizyon kanalı 
NBC News’te, devam eden Ve-
nezuela–ABD gerilimine ilişkin 
önemli bir iddiaya yer verildi. 
Haberde, ABD’li yetkililerin 
Venezuela içindeki uyuşturucu 
kaçakçılığı altyapısına yönelik 
hava saldırısı seçeneklerini in-
celediği iddia edildi ve saldırıya 
yönelik planların henüz ABD 
Başkanı Donald Trump tarafın-
dan onaylanmadığı belirtildi.

ABD’nin Venezuela’ya yöne-
lik olası bir saldırısında savaş 
uçakları veya insansız hava 
araçlarını kullanması ve akıllı 
mühimmatlarla potansiyel he-
defleri nokta atışıyla vuracağı 
tahmin ediliyor. 

İki ülke arasındaki geri-
lim her geçen gün artarken, 
Venezuela’da sivillerin askeri 
birliklerde silah kullanma 
eğitimi almaya başladığı bili-
niyor.  ABD’li yetkililere göre 
Karayip Denizi ve çevresinde 
'uyuşturucuyla mücadele' 
kapsamında ciddi bir askeri 
güç konuşlandı. Daha önce 
ABD Deniz Kuvvetlerine bağlı 
Dördüncü Filo’nun bölgeye çok 
sayıda güdümlü füze dest-

royeri gönderdiği biliniyordu. 
Bölgedeki savaş gemilerine ek 
olarak operasyonların destek-
lenmesi için bir Virginia sınıfı 
denizaltının da Karayip De-
nizi’nde bulunduğu biliniyor. 
ABD ordusu, savaş gemileri ve 
denizaltılara ek olarak bölgeye 
ciddi bir hava gücü de kay-
dırdı. Hava Kuvvetlerine bağlı 
F-35 savaş uçakları, küçük 
ada ülkeleri Curaçao ve Porto 
Riko’da konuşlandı. ABD’nin 
Venezuela etrafında topladı-
ğı askeri sistemler arasında 
elektronik harp yetenekleriyle 
öne çıkan EA-18G Growler 
uçakları da bulunuyor.

Venezuela ordusu 
alarm durumunda

ABD’nin Karayip Denizi ve 
çevresinde görevlendirdiği 
askeri unsurlara karşı harekete 
geçen Venezuela’da ise ordu 
ve yerel milis güçleri savaşa 
hazırlanıyor. Venezuela ordusu, 
Nicolas Maduro’nun emriyle 
kışlalarda gönüllülerden oluşan 
milis güçlerine silah kullanma 
eğitimi başta olmak üzere as-
keri eğitimler vermeye başladı.

'İlan edilmemiş 
SAVAŞ' KRIZI! 

MÜBADELE İLANI
KONYA VALİLİĞİ İL EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ

Ekonomik ömrünü doldurmuş (167) adet muhtelif marka 
ve model HEK taşıt ile 457 kalem (3240 adet) taşınır 
mal ve hurda malzemeler, için 4645 Sayılı Kanunun 
uygulanmasına ilişkin çıkartılan Yönetmeliğin 38. maddesi 
uyarınca İdarece hazırlanan Şartnamede ayrıntıları 

belirtilen, (35) Adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream 
Multıdrıve S 125 HP Benzinli Özellikleri ve Şekli Mübadele 
Şartnamesinde Belirtilen Beyaz Renk Araç ve (50) adet 
2025 üretimli Petlas 205 55 R16 91H Snowmaster2 Kışlık 
Lastik ile mübadele edilecektir.

5-İstekliler, Verilecek mala ait tahmini bedelin her grup için 
ayrı ayrı en az %3’ü oranında Geçici Teminat vereceklerdir.

6-Mübadele işlemi; kapalı zarfla teklifler alındıktan sonra 
Mübadele Komisyonu önünde pey tekliflerini açık artırma 
usulü ile sözlü olarak teklif etmeleri üzerine gerçekleşir.

7-Mübadelenin
a) Yapılacağı yer: Konya Emniyet Müdürlüğü – Polisevi 

Şube Müdürlüğü 2.Kat Toplantı Salonu Horozluhan   Mah.
Yeni İstanbul Cad. No:50 Selçuklu KONYA

b) Tarihi ve saati: 23/10/2025 - Saat: 14.00
8-a) Mübadele dokümanı 23/10/2025 günü saat 12.00’ye 

kadar Horuzluhan Mah. Yeni İstanbul Caddesi NO:48 3-F 
hizmet Binası

(Polisevi Yanı) Selçuklu KONYA  bulunan Destek Hizmetleri 
Şube Müdürlüğü Taşıt Bakım Onarım ve Ulaştırma Büro 
Amirliğinde görülebilir.                                                                  

b) Mübadelesi yapılacak olan HEK taşıtlar, ilan tarihinden 
itibaren mübadele tarihinden bir gün öncesine kadar 
(22/10/2025 günü) hafta içi 08:30 ile 16:30 saatleri 
arasında Konya İl Emniyet Müdürlüğüne ait Çevik Kuvvet 
Şube Müdürlüğü Çevik Kuvvet Yerleşkesi Akabe Mahallesi 
Adana Çevreyolu caddesi No:108 Karatay/Konya adresinde 
görülebilir.

Hurda malzemeler ise Konya Emniyet Müdürlüğü – Destek 
Hizmetleri Şube Müdürlüğü-Taşıt Bakım ve Onarım Büro 
Amirliği Horuzluhan Mah. Yeni İstanbul Caddesi NO:48 3-F 
hizmet Binası (Polisevi Yanı) Selçuklu KONYA ile Büyük 
Kayacık Mahallesi Eski Ankara Caddesi No:57 Selçuklu/
Konya (Ankara yolu üzeri Kayacık Polis Tesisleri)  adresinde 
görülebilir.

9-Mübadeleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler 
ile uygulanacak kriterler;

 Mübadeleye katılacak gerçek veya tüzel kişiler;
a)  Mübadele Şartnamesi ekinde yer alan standart forma 

uygun teklif mektubunu,
b) Verilecek mala ait tahmini bedelin her grup için ayrı ayrı 

%3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat mektubu veya geçici teminat mektupları 
dışındaki teminatların Konya Defterdarlık Muhasebe 
Müdürlüğüne yatırıldığını gösteren makbuzlar, Geçici teminat 
olarak sunulan teminat mektuplarında geçerliliği mübadele 
tarihinden itibaren en az (90) takvim günü olacaktır.

c) Tüzel kişiler için; ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu 
ticaret ve/veya sanayi odasından, ilk ilan veya ihale tarihinin 
içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı 
olduğunu gösterir belge,

ç) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza 
beyannamesi veya imza sirküleri;

  1) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza 
beyannamesi,

  2) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin 

ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki 
görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, 
bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde 
bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere 
ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren 
belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,

d) 3713 sayılı Terörle Mücadele Kanunu kapsamına giren 
suçlar ile organize suçlardan dolayı hükümlü bulunmadığına 
dair;

  1) Gerçek kişi olması halinde; kendisinin,
  2) Tüzel kişi olması halinde; Türk Ticaret Kanunu hükümleri 

uyarınca Anonim Şirket ise yönetim kurulu üyelerinin, Limited 
Şirket ise şirket müdürünün, yoksa ortaklarının tamamının, 
Kollektif Şirket ise ortakların tamamının, Komandit Şirkette 
Komandite ortakların hepsinin, Komanditer ortaklardan 
kendilerine şirketi temsil yetkisi verilmiş olan ortakların, 
Kooperatiflerde yönetim kurulu üyelerinin, Adalet Bakanlığı 
Adli Sicil İstatistik Genel Müdürlüğüne bağlı birimlerden 
alınacak adli sicil belgesi

e) Mübadele tarihinden önceki altı aylık süre içinde alınmış 
tebligat adresini gösterir bir belgesini,

f) Başkası adına vekil olarak mübadeleye katılanların 
noterden onaylı vekâletnamesi ve imza beyannamesini,

g) Kimlik bilgilerini belirleyen fotoğraflı ve geçerli bir belgeyi 
(Nüfus cüzdanı, Pasaport) ibraz edeceklerdir.

10- Mübadele şartnamesi mevcut olup, Konya Defterdarlık 
Muhasebe Müdürlüğüne yatırılacak 200,00-TL tutarında 
makbuz karşılığı yukarıda belirtilen adresten temin 
edilebilecektir. Mübadeleye teklif verecek olanların mübadele 
dokümanını satın almaları zorunludur.

11- Sözleşme yapılacaktır. Ancak sözleşme yapma 
süresi içinde şartname hükümlerinin eksiksiz olarak yerine 
getirildiğinin tespit edilmesi halinde sözleşme yapılması ve 
kesin teminat yatırılması zorunlu değildir.

12- Mübadele, şartnamedeki katılma koşullarını taşıyan 
tüm yerli isteklilere açıktır.

13- Teklifler kapalı zarf içinde 23/10//2025 günü saat 
12.00’ye kadar Konya İl Emniyet Müdürlüğü Destek Hizmetleri 
Şube Müdürlüğü - Taşıt Bakım ve Onarım Büro Amirliği 
Horuzluhan Mah. Yeni İstanbul Caddesi NO:48 3-F hizmet 
Binası (Polisevi Yanı) Selçuklu KONYA adresine verilebileceği 
gibi iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.

14- Bu iş için kısmi (her grup için ayrı ayrı) teklif verilecektir.
15- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden 

itibaren 60 (altmış) takvim günü olacaktır.
16- Mübadeleye konu olan (167) adet HEK aracın detaylı 

listesi iş bu ilanın ulusal gazetede yayımlanmasından 
sonra Konya İl Emniyet Müdürlüğüne ait internet 
sayfasında (https://www.konya.pol.tr/) da yayınlanacak 
olup, mübadele tarihine kadar yayımda kalacaktır.

17- İdare mübadeleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305362

5. Grup; 4.945.000,00-TL
6. Grup; 4.945.000,00-TL
7. Grup; 5.085.000,00-TL

Grup toplamları: 34.755.000,00-TL

1-İdarenin:

a) Adı ve adresi
: Konya İl Emniyet Müdürlüğü-Destek Hizmetleri Şube Müdürlüğü-Taşıt Bakım Onarım ve 
Ulaştırma Büro Amirliği Horuzluhan Mah. Yeni İstanbul Caddesi NO:48 3-F hizmet Binası 
(Polisevi Yanı) Selçuklu KONYA                                                                              

b) Telefon ve faks numarası : 0 505 318 42 00 – Dahili: 6962 Fax 0332 235 25 16
c) Elektronik posta adresi : konyataşitbakimonarim@egm.gov.tr
2-Mübadele Konusu Taşıtların:

a) Niteliği, türü ve miktarı : Ekonomik ömrünü doldurmuş (167) adet muhtelif marka ve modelde HEK durumundaki taşıt ile 
457 kalem (3240 adet) taşınır mal ve hurda malzemeler.

b) Durum ve Özellikleri

: Mübadelede verilecek HEK taşıt, mal ve malzeme;
-1.grup (24) adet taşıttan; (12) binek, (9) kamyonet, (2) motosiklet ve (1) otobüstür.
-2.grup (24) adet taşıttan; (11) binek, (10) kamyonet, (2) motosiklet ve (1) otobüstür.
-3.grup (25) adet taşıttan; (12) binek, (10) kamyonet, (2) motosiklet ve (1) otobüstür.
-4.grup (26) adet taşıttan; (14) binek, (9) kamyonet, (2) motosiklet ve (1) otobüstür.
-5.grup (23) adet taşıttan; (16) binek, (5) kamyonet, (1) motosiklet ve (1) otobüstür.
-6.grup (25) adet taşıttan; (14) binek, (8) kamyonet, (2) motosiklet ve (1) otobüstür.
-7.grup (20) adet taşıttan; (8) binek, (11) kamyonet ve (1) motosiklet ile 457 kalem (3240 adet) 
taşınır mal ve hurda malzemelerdir.
-Araçlar Marka olarak (58)’i Renault grubu, (34)’ü Fiat grubu, (9)’u Honda grubu, (21)’1 Hyundaı 
grubu, (25)’i Ford grubu, (7)’i Toyota grubu, (6)’sı Isuzu grubu, (2)’si Volkswagen grubu, (2)’i 
Mondial grubu, (1)’i Dacıa grubu, (1)’i Asya, (1)’i grubu markadır.
-Bunun yanında taşıtların (71)’i 1998 ile 2010 arası, (88)’i 2011 ile 2017 arası, (8)’i 2018 ile 2022 
arası modeldir.
-(167) adet taşıt Hurda vasfında ve niteliğinde olmayıp, tekrar kullanılabilir HEK 
durumundadır. Araçların bakımı yapıldığında trafiğe çıkabilecek durumdadır.
-(167) adet taşıtın detaylı bilgileri (kilometresi, hasar durumları vb.) mübadele dokümanlarında 
bulunmakta olup, mübadeleye katılmak isteyen istekliler; bu ilanın 10. Maddesinde belirtilen 
şekilde mübadele dokümanlarını satın almak suretiyle edinebilirler ve ayrıca bu ilanın 8. 
Maddesinin (b) bendinde belirtilen şekilde HEK taşıtları yerinde görebilme imkanına da sahiptirler.

3-Alınacak Taşıtların  
ve Diğer Mal ve  
Malzemelerin Özellikleri

Alınacak Taşıtların Marka ve Modelleri ile Mal ve Malzemenin özellikleri aşağıdadır.        
a.1. Grup için (5) adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream Multıdrıve S 125 HP Benzinli Beyaz 
(Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.)
b. 2. Grup için (5) adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream Multıdrıve S 125 HP Benzinli Beyaz 
(Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.)
c. 3. Grup için (5) adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream Multıdrıve S 125 HP Benzinli Beyaz 
(Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.)
d. 4. Grup için (5) adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream Multıdrıve S 125 HP Benzinli Beyaz 
(Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.)
e. 5. Grup için (5) adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream Multıdrıve S 125 HP Benzinli Beyaz 
(Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.)
f.6. Grup için (5) adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream Multıdrıve S 125 HP Benzinli Beyaz 
(Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.)
g. 7. Grup için (5) adet 2025 Model Toyota Corolla 1.5 Dream Multıdrıve S 125 HP Benzinli Beyaz 
(Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.) ile (50) adet Petlas 205 55 R16 91H 
Snowmaster2 Kışlık Lastik (Özellikleri ve Şekli Mübadele Şartnamesinde belirtilmiştir.)                                  

4-Değer Tespit Komisyonunca 
Belirlenen Tahmini Bedel

1. Grup; 4.945.000,00-TL
2. Grup; 4.945.000,00-TL
3. Grup; 4.945.000,00-TL
4. Grup; 4.945.000,00-TL
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KARAYIPLER'E  KARAYIPLER'E  
KONUŞLANDI,  KONUŞLANDI,  

TRUMP'IN ONAYI  TRUMP'IN ONAYI  
BEKLENIYORBEKLENIYOR

California Valisi Gavin Newsom, 
ABD Başkanı Donald Trump’ın iklim 
değişikliği açıklamasına sert tepki 
göstererek açıklamanın utanç verici 
olduğunu ifade etti.

Newsom, Trump'ın küresel ısınma-
yı aldatmaca olarak nitelendirmesine 
ilişkin, "Ne biçim rezalet. Düpedüz 
sahtekarlık. Ne kadar utanç verici" 
ifadelerini kullandı.

Newsom, iklim değişikliğinin 
California'da yıkıcı sonuçlar doğur-
duğuna dikkat çekerek, eyalette bazı 
geleneklerin ve yerleşim alanlarının 

tamamen yok olduğunu söyledi. 
İklim değişikliğinin siyaset üstü bir 
olgu olduğunu ve bilime dayalı ele 
alınması gerektiğini belirten Newsom, 
"Cumhuriyetçi ya da Demokrat bir 
termometre yoktur. Gerçek yalnızca 
gerçektir" dedi.

Trump, küresel ısınmanın "sah-
tekârlığa" dönüştüğünü savunmuş, 
çevrecilerin aşırı eylemlerinin ülke 
politikalarına zarar verdiğini iddia 
etmişti. Trump, "Bu yeşil aldatmaca-
dan kurtulmazsanız ülkeniz çökecek" 
ifadelerini kullanmıştı.

Rus savaş uçaklarının ve insansız 
hava araçlarının eylül ayı boyunca 
NATO üyesi ülkelerin hava saha-
sını art arda ihlal etmesi 
Avrupa başkentlerinde 
alarma neden oldu.
Avrupalı diplomat-
lar, Moskova’da 
Kremlin yetki-
lileriyle kapalı 
kapılar ardında 
bir araya geldi. 
İngiliz, Fransız 
ve Alman yetkililer 
Kremlin’i, “NATO’nun, 
hava sahasının daha fazla 
ihlal edilmesi durumunda Rus 
uçaklarını düşürmek de dâhil olmak 
üzere tüm gücüyle karşılık vermeye 
hazır olduğu” konusunda uyardı. 
Gergin geçen görüşmeler sırasında bir 

Rus diplomat Avrupalı yetkililere, söz 
konusu müdahalelerin Ukrayna’nın 

Kırım’a yönelik saldırılarına bir 
yanıt olduğunu savundu. 

Görüşmede operasyon-
ların NATO desteği 

olmadan mümkün 
olmayacağını 
savunan Rus tarafı, 
bunun sonucunda 
Rusya’nın hâli-
hazırda “Avrupa 

ülkelerini de içeren 
bir çatışma içinde ol-

duğunu düşündüklerini” 
öne sürdü. NATO’nun doğu 

sınırında bu ay boyunca birçok 
hava sahası ihlali rapor edilmiş; 
Romanya, Polonya ve Estonya’da Rus 
yapımı insansız hava araçları ya da 
savaş uçakları görülmüştü.

Californiya  
Valisi, Trump’ı 

‘SAHTEKÂR’ 
ILAN ETTI

AVRUPA’DAN RUSYA’YA 
‘VURURUZ’ UYARISI
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Uzun süre saklanabilen yiyecekler - 
Bir tür şeker - Faydalı, yararlı - Zahmet. 2. Züppe - Temel, 
esas - Bir haber ajansı - Duyuru - Jüpiter’in uydusu. 3. 
Resmi ürün fiyatı - Afyon ilçesi - Et suyu yemeği. 4. Eski 
dilde bağırsaklar - Düğme deliği - Seyelan - Yapağıdan 
çıkarılan yağ. 5. Tavlada iki sayısı - Güneş - Malatya ilçesi 
- Kanun. 6. Ötücü bir kuş - İstençli - Belirti, nişan, alamet - 
Çatışma, patırtı. 7. Beygir - Yığılım - Uzun konçlu ayakkabı 
- Ondalık - Ukrayna’nın kodu. 8. Kesin - Dengesiz, saf 
kimse - Engel, uymazlık - Bir kadın giysisi. 9. Ceylan - 
Yazım - Deriden sızan tuzlu sıvı - Üç atlı kızak - Sodyum 
simgesi. 10. Akdeniz bölgesinde bir akarsu - Siirt ilçesi 
- Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Şarkıyı tekrar seslendirme. 
11. Tıpta çabuk ilerleyen - Kongo’da bir ırmak - Deri 
altındaki lezyon - Sene. 12. Elazığ ilçesi - Yapı kurma - 
Kukuletalı yağmurluk - Bir nota. 13. Eski dilde gece - Tahıl 
ölçme kabı - Uygulamalı - Kalıptan çekilen resim kopyası. 
14. Kargaşa - Su taşıyan vagon - Sert, yumuşak karşıtı - 
Azeri çalgısı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kara, siyah - Büyük kardeş, abi - 
Marmara denizinde ada. 2. Radon simgesi - Layık - Genişlik. 
3. Mikroplu deri hastalığı - Su çıkartma gerecı. 4. Konya'da göl 
- Ters, zıt - Geçmişteki büyükler. 5. Yücelik - Köpek - Kaburga 
altı. 6. Evcil - Bilecik ilçesi. 7. Bir kürk hayvanı, kakım - Aşınma, 
erozyon - İngiliz uzunluk ölçüsü. 8. Doğu Karadeniz'de dağ 
- Nişastanın bulamaç kıvamı - Bir besin maddesi. 9. İstanbul 
Sanayi Odası kısaltması - Katolik Kilisesinin başkanı - Padişah 
tahtı. 10. Altın işlemeli ipek kumaş - Öğreti. 11. İtikad olunan 
hakikatlar - Hane, konut - Sevinçli, neşeli. 12. Hazır - Aklama 
belgesi. 13. Ticari eşya - Aydın ilçesi - Romanya plaka işareti - 
Asker. 14. Alev, yalaz - Yumuşaklık, uygunluk. 15. Elektrik sığa 
birimi - Eski dilde yüzyıl - Tek, eşi olmayan. 16. Vahşi hayvan 
barınağı - Cenaze - Norveç’in başkenti. 17. Araziyi çizgilerle 
gösterme - Tekerlek bağlantı çubuğu. 18. At ayağına çakılan 
demir - Top taşıyan gemi - Ova. 19. Giresun ilçesi - Geçmişte 
işlenmiş suç. 20. Dirgen, yaba - Vilayet - Litvanya plakası. 21. 
İrlanda’nın plakası - Filmin kurgu planı - Bağırsak. 22. Keseli 
ayı - Ribonükleik asit kısaltması - Ad, unvan, etiket.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 197  278  385  389  447  579  580  662  711  860

4 RAKAMLILAR
 2503  3014  3042  3070  3938  4162  4319  4403  5617  

6347  7099  9025  9034  9361  9941
5 RAKAMLILAR

 13526  30224  30228  30232  31351  32390  37930  50319  
50524  60316  60625  61896  64064  75029  81423  82406  

90341  90860
6 RAKAMLILAR

 317261  370792  423525  609425  823938
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:31	 06:56	 12:58	 16:14	 18:51	 20:10
ANKARA		  05:17	 06:40	 12:43	 15:59	 18:36	 19:53
İZMİR		  05:41	 07:02	 13:06	 16:23	 18:59	 20:15
BURSA		  05:32	 06:55	 12:58	 16:14	 18:51	 20:09
TRABZON	 	 04:48	 06:13	 12:15	 15:31	 18:08	 19:27

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kıyamet gününde 

müminin terazisinde güzel 
ahlaktan daha ağır bir şey 

bulunmaz. Allah çirkin hareketler 
yapan ve kötü sözler söyleyen her 

kişiden nefret edip, buğzeder 
ve onları sevmez.”

(Tirmizi, Birr)

Nisa suresi 36. ayet: 
“Allah’a ibadet edin 

ve ona hiçbir şeyi ortak 
koşmayın. Ana babaya, akrabaya, 

yetimlere, yoksullara, yakın 
komşuya, uzak komşuya, 

yanınızdaki arkadaşa, yolcuya, 
elinizin altındakilere iyilik edin. 

Şüphesiz, Allah kibirlenen 
ve övünen kimseleri 

sevmez.”

GÜNÜN   AYETİ

üce dinimiz çevrenin 
korunması, çevre te-

mizliği üzerinde önemle 
durmuştur. Nitekim 

dinin direği olarak kabul edilen 
namazın kabul edilmesi için, namaz 
kılanın ve namaz kılınan yerin te-
miz hâle getirilmesi farzının ortaya 
konulması dinimizin bu konuya 
verdiği önemi açıkça göstermekte-
dir. İslam dini insana verdiği değer 
ölçüsünde, insanın yaşadığı yer-
lerin de bu üstün varlığa uygun ve 
yaraşır bir şekilde olmasını iste-
miştir. Bu sebeple dinimiz, insanın 
çevresinde sıhhati için tehlike arz 
eden birçok zararlı şeyi yasaklamış, 
sağlığının devamı ve korunması 
için gerekli tedbirleri almıştır.

Çevreye muhtacız
Allah, insanı bir çevre içinde, 

bir çevreyle birlikte ve bir çevreye 
muhtaç hâlde var etmiştir. Bir taraf-
tan çevresi ile ona nimet ve ibret 
sunarken, bir taraftan da bu çevre 
ile onu sınamış ve sınırlamıştır. 
Sınırlar, bir ilişkinin karakterini ve 
niteliğini belirler. İnsanoğlu sosyal 
ve doğal çevresiyle, doğumundan 
ölümüne kadar etkileşim içindedir. 
Bu etkileşim esnasında sergiledi-
ği davranışlar onun ahlakına dair 
belirleyici veriler olarak karşımıza 
çıkar. Tabiat, Kur’an-ı Kerim’de sık-
lıkla zikredilen, ihtiva ettiği güzel-
liklerle, nimetlerle öne çıkarılan ve 
tefekküre verdiği imkânla Müslü-
manların zihin dünyasında geniş 
yer tutan bir özelliğe sahiptir.

İnsan ve yaşam alanı
İnsan ile çevresi arasındaki ilişki-

de de İslam tarafından belirlenen net 
sınırlar vardır. Zira insanın kendisi 
dışındaki canlı cansız bütün varlı-
lara karşı geliştirdiği tutum, her ne 
kadar sıradan ve günlük ilişkiler gibi 
görünse de, aslında bir ucu “göklerin, 
yerin ve ikisi arasındakilerin Rabbi”-
ne uzanan derin bir anlama sahiptir. 
O hâlde, insanın çevreyle ilişkisini 
konuşurken, ilahi boyutu da olan, 
hatta sadece bu hayatı değil ahiret 
hayatını da ilgilendiren bir konuya 
adım attığımız dikkatten kaçırılma-
malıdır. İnsan ile doğal çevresi ara-
sındaki ilişkiyi parça-bütün ilişkisi 
şeklinde kurgulamak zordur. Elbette 
insan, kâinat bütününde yer alır. 
Ancak kâinatın bir parçası ya da bir 
ürünü değildir. İnsan, yaratılmışların 
en şereflisi olmakla başlı başına bir 
değerdir. Karşısında da tek tek bütün 
fertleri “öz değer taşıyan” bir varlık 
âlemi vardır. Bu âlemle “yok sayan 
ve tüketen değil saygı duyan ve des-
tek olan” bir ilişki geliştirmeli yani 
ahlaki sorumluluğunun farkında 
olmalıdır. Unutmayalım ki, ilk insan, 
bizzat Rabb’i tarafından çevresiyle 
tanıştırılmıştır. Çevreyi anlama ve 
anlamlandırma yolculuğunun ilk 
adımında Hz. Âdem’e bütün var-
lıkların isimlerini öğreten Cenabı-
hak’tır. (Bakara, 2/31) Rabb’imiz, in-
san ile çevresi arasında vazgeçilmez 
bağlar örmüş, bu bağların tanınması, 
korunması ve güçlendirilmesi göre-
vini de insana vermiştir.

Sömürmeye dayalı bir ortam
Çevre ahlakı, “insan dışındaki 

varlıklar ve gelecek nesiller de dâhil 
olmak üzere” kâinata karşı her 
türlü tutum, karar ve davranışımızın 
ahlaki temeller üzerine oturması ge-
rektiğini savunan ilim dalıdır. Bugün 
yeryüzünün hemen her köşesinde 
yaşanan ekolojik bunalıma bakıl-
dığında, insanın kâinattaki hassas 

dengelerle 
uyumsuz 
yaşadığını, çev-
resiyle tek taraflı ve 
sömürmeye dayalı bir ilişki 
geliştirdiğini söyleyebiliriz. Aslında 
ekolojik bunalım, sadece sokağa 
çöp atmak veya ağaç kesmek gibi 
sorumsuzca işlenen davranışları 
engellemekle çözümlenemeyecek 
kadar çetrefillidir. Zira çevre krizinin 
merkezinde, fiziksel sorunlardan 
daha büyük bir “değer bunalımı ve 
bilinç kirlenmesi” yer almaktadır. Bu 
durumda, tabiattan bahseden Kur’an 
ayetlerini sıralamak ya da temizliğe, 
hayvanları korumaya, ağaç dikmeye, 
israfın yasaklığına dair hadis riva-
yetlerini derlemek çözüm için yeterli 
olabilir mi? Yoksa bir farkındalık, 
bir ahlak, bir şuur mu geliştirmek 
zorundayız? Kanaatimizce çevre 
krizine çözüm üretirken davranışlar-
dan önce zihniyete odaklanmamız, 
eylemlerden önce inanç ve değerleri 
gündeme taşımamız şarttır. 

Bu yazının ana konusu da İslam’ın 
çevre ahlakına dair öngördüğü 
ilkeleri kısaca ele alarak, sağlıklı bir 
zihniyetin temellerini atmaktır.

İnsanın sorumluluğu
İslam'ın ana kaynaklarından 

beslenen bir çevre ahlakını konu-
şuyorsak, tevhit, olmazsa olmaz 
ilkemizdir. Ancak tevhit karşısında 
insanın sorumluluğu da bir o kadar 
önemlidir. Böyle bir sorumluluk ah-
laki, hukuki, duygusal ve düşünsel 
birden fazla boyuta sahiptir. Bütün 
boyutlarını bir kenara bıraksak bile, 
en sığ bakışla, bir insanın çevresine 
karşı sorumluluk üstlenmesinin 
kendi yararına olduğunu fark etmek 
zor değildir. Nitekim Kur›an-ı Kerim, 
denizlerden yıldızlara, meyve bah-
çelerinden hayvanlara kadar insanın 
faydasına sunulan sayısız nimeti 
ısrarla hatırlatır. Allah, son peygam-
berinin şahsında insanlığa “Oku!” 
(Alak, 96/1) diye seslenir. Bu sesle-
niş, “çevresini okuması” yani dinle-
mesi, izlemesi, anlaması için insana 
hatırlatmalarda bulunan bir ilahi 
kitabın ilk emridir. “Allah, gökleri ve 
yeri hak ve hikmete uygun olarak 
yaratmıştır. İşte bunda inananlar için 
bir ibret vardır.” (Ankebut, 29/44) 
Kâinata ibret nazarıyla bakan insan, 
öncelikle sadece kendisinin değil, 
diğer pek çok canlının da Allah’ı zik-
rettiğini, ona secde ettiğini yani tek 
abit ve arif varlığın kendisi olmadı-
ğını fark eder. “Yedi gök, yer ve bun-
ların içinde bulunanlar Allah’ı tespih 
ederler. Her şey onu hamd ile tespih 
eder. Ancak, siz onların tespihle-
rini anlamazsınız. O, Halim’dir, çok 
bağışlayandır.” (İsra, 17/44) Elbette 
böylesine bir zikir ve secde hâli beş 
duyu ile kavranamaz. Ancak açıkça 
duymasa ve görmese de canlıların 
Allah’la daimi bir hürmet ilişkisi 
içinde olduklarını bilmesi, insanın 
çevreye bakışını derinden etkileye-
cektir. Kısacası, tabiat, doğal çevre, 
varlık âlemi insan için her anlamda 
bir imkân ve nimetler zinciridir.

 “Müminlerin iman 
bakımından en mükemmeli, 

huyu en iyi olanıdır. Hayırlınız, 
kadınlarına karşı hayırlı 

olanlardır.” (Tirmizî)

Y İslam, Kur’an’a saygı gibi çevreye de saygı 
gerektirir. Yüce Allah, dünyayı en güzel bir 
şekilde, her şeyi yerli yerinde yaratmıştır. 

Aynı zamanda dünyadaki canlı-cansız 
varlıklar insanın istifadesine sunulmuştur. 

İnsanın da görevi, Yüce Allah’ın bu 
eşsiz nimetinin kıymetini bilmesi 

ve onu güzel bir şekilde 
değerlendirmesidir. Çevreyi 

korumak, kollamak da 
bir ibadettir.

ÇEVREYI 
KORUMAK 
BIR IBADETTIR

İslam dini, müminlerin 
hayatını bir bütün olarak ele 

alır ve şekillendirir. Hayata, ölü-
me ve çevreye dair yaklaşımlar 
aynı bütünün parçaları olarak 
karşımıza çıkar. İnsandan canlı 
cansız bütün mevcudata karşı 
koruması istenen sorumlu-
luk bilinci, onun Allah’a karşı 
sorumluluğunun mütemmim 
cüzüdür. Kâinat Cenabıallah’ın 
eseri olarak ihtirama, korunup 
gözetilmeye layıktır. Varlığın 
ve kozmolojik düzenin ardın-
da insan zihnini acze düşüren 
bir irade, bir kudret tezahürü 
vardır. Kendisi dışındaki var-
lıklar insanın emrine verilmiş, 
bu nimet diğer bütün nimetler 
gibi bir dizi ahlaki sorumluluğu 
beraberinde getirmiştir. “Allah, 
gökleri ve yeri yaratan, gökten 
yağmur indiren ve onunla size 
rızık olarak türlü meyveler 
çıkaran, emri gereğince denizde 
yüzmek üzere gemileri emri-
nize veren, nehirleri de hizme-
tinize sunandır.” Araf suresi 
200. ayet: Eğer şeytandan bir 
kışkırtma seni dürterse, hemen 
Allah’a sığın. Şüphesiz o, hak-
kıyla işitendir, hakkıyla bilendir.

İnsanoğlu 
çevrenin 
sadece 

emanetçisidir
Kur’an-ı Kerim, yeryüzü-
nün şerefli halifesini, aynı 

zamanda “emaneti yüklenen 
varlık” olarak tanımlar, “Şüp-
hesiz biz emaneti göklere, 
yere ve dağlara teklif ettik de 
onlar onu yüklenmek isteme-
diler, ondan çekindiler. Onu 
insan yüklendi. Çünkü o çok 
zalimdir, çok cahildir.” (Ah-
zab, 33/72) “Emanet” kelimesi 
“sahip olma” fikrini reddeden 
bir anlam taşır. Dolayısıy-
la insan ile çevre arasında 
“mülkiyet ilişkisi” geliştirmek 
anlamsızdır. Çevrenin sahibi 
bellidir, çevreyi yaratan ve 
yöneten bellidir. İnsan ise 
çevrenin ancak emanetçisidir. 
Gün gelip emanetin sahibine 
hesap vereceğini aklından 
çıkarmamalıdır. Zira mülkün 
sahibinin uyarısı gayet açıktır: 
“Düzene sokulduktan sonra 
yeryüzünde bozgunculuk 
yapmayın.” (Araf, 7/56)

ALLAH 
HER ŞEYI 
IŞITEN VE 
HAKKIYLA 
BILENDIR

İslam'a göre, insanın her anını her yönden kuşatan 
Allah, bir bakıma onun nihai çevresidir: “Doğu da, 

batı da (tüm yeryüzü) Allah’ındır. Nereye dönerseniz 
Allah’ın yüzü işte oradadır.” (Bakara, 2/115) Allah, 

doğal çevreyi insandan ayrı ve kopuk yaratmadığı gibi, 
kendisinden de uzak ve bağımsız bir varlık dünyası 
oluşturmamıştır. “İyi bilin ki, o, her şeyi çepeçevre 

kuşatmıştır” (Fussılet, 41/54) ayetinden 
anlaşıldığı üzere o, her an aktif biçimde 
tabiatın kontrolünü elinde tutmaktadır. 

Dolayısıyla kâinat, “insan ile Allah 
arasında iletişime imkân 

veren” bir alandır.

Nahl 
suresi 90. ayet: 

“Şüphesiz Allah, 
adaleti, iyilik yapmayı, 

yakınlara yardım etmeyi 
emreder; hayâsızlığı, fena-

lık ve azgınlığı da yasak-
lar. O, düşünüp tutası-

nız diye size öğüt 
veriyor.”

HER ŞEYIN 
SAHIBI ALLAH
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Kardeş ülke Azerbaycan’ın temsilcisi Karabağ, 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde lig aşamasına 2’de 

2 yaparak başladı. İlk maçta Benfica’yı deplas-
manda yenerek Devler Ligi’ndeki ilk galibiye-

tini alan Karabağ, ikinci maçında ağırladığı 
Danimarka ekibi Kopenhag’ı da 2-0 yendi. 

6 puanla 6’ncı sırada yer alan Kurban 
Kurbanov’un öğrencileri, lige gelene ka-

dar oynadığı 3 elemede 6 maçın 5’ini de 
kazandı. Kardeş ülke temsilcisi, üçüncü 
hafta maçını deplasmanda İspanya’nın 

Athletic Bilbao ile oynayacak.

KARDEŞ KARABAĞ TARİH YAZIYORKARDEŞ KARABAĞ TARİH YAZIYOR

Sarı lacivertliler, Avrupa Ligi’nde-
ki ilk galibiyetini Nice karşısında 
aldı. Kanarya, Kerem ile 2 gol bu-
lurken, konuğun golü Carlos’un 
penaltısından geldi.

Tedesco ile bu iş olacak gibi. Ta-
kıma kendisini sevdirmiş belli, 
futbolcular onun için de oynu-
yor. Hücumu düşünüyor hoca, 

futbolcuları küstürmüyor. Baksanıza 
Talisca’ya, Kerem’e. Ya İsmail’e ne 
demeli? Kerem gollerini sıraladı, Talisca 
dönen topları hep aldı, o özlediğimiz 
şutlardan örnekler verdi, bir de asist 
yaptı. İsmail rakibe duvar ördü, atakları 
başlattı. Diğerleri de hem preste, hem 
de mücadelede bu üçlüye ayak uydu-
runca, tribünleri dolduran taraftarlar 
coştukça, coştu. 
Tedesco takımını artık çözmüş. Bu 
kadro rotasyonlar, cezalar olmazsa 
kolay kolay değişmez. Zaten defans 
kurgusu belli. Skriniar-Oosterwolde 
ikilisi uyumlu. Sadece Ederson, soğuk, 
isteksiz, belki ağır olacak ama “Ben 
bu takıma fazlayım” der gibi oynuyor. 
Brown ilk günlerini aratıyor. İsmail 
tamam, Asensio ile Alvarez arasında 
bir tercih yapılacaktır. Fred kulü-

beye mahkum olacak bu gidişle. 
Semedo-Nene ikilisi de kolay 

kolay formayı vermez artık. Sarı 
lacivertli takımda bu sezon gol 

yükünü çeken En-Nesyri dün 
yine suskundu. İnanılmaz iki 
fırsatı kullanamadı. 
Sonuçta Fenerbahçe, istekli, 
mücadeleci ve ikinci yarı-
daki durgun ama zaman 
zaman parlayan  oyunuyla 

Avrupa Ligi’nde ilk 3 puanı 
cebine koydu. Bu galibiyet ile 

birlikte teknik patron Tedesco 
da rüştünü ispat etmiş oldu. Ve 

Nice ekibinin hocası Haise’nin 
de söylediği gibi ileriki haftalarda 

uyumu sağlayacak olan sarı laci-
vertliler bu ligin favorisi olacaktır.

Tedesco artık
takımı çözmüş

ANALİZ
UĞUR TENEKECİOĞLU

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO FRANCK HAISE

YEHVANN DIOUF
JONATHAN CLAUSS
JUMA BAH
KOJO OPPONG
(ANTONIE MENDY-80)
MELVIN BARD
TOM LOUCHET   
CHARLES VANHOUTTE
MORGAN SANSON
(SOFIANE DIOP-69)
TIAGO GOUVEIA
(ALI ABDI-69)
JEREMIE BOGA
(ALI CHO-80)
KEVIN CARLOS          (P)    37
(TEREM MOFFI-59)

FENERBAHÇE

STAT: CHOBANI

NİCE
SRDJAN JOVANOVIC UROS STOJKOVIC, MILAN MIHAJLOVIC

EDERSON
NELSON SEMEDO
MILAN SKRINIAR
J. OOSTERWOLDE
ARCHIE BROWN
MARCO ASENSIO
(EDSON ALVAREZ-64)
İSMAİL YÜKSEK 
(İRFAN CAN KAHVECİ-73)
DORGELES NENE
(FRED-81)    
TALISCA
(S. SZYMANSKI-64)
K. AKTÜRKOĞLU               3, 25
(OĞUZ AYDIN-81)
YOUSSEF EN NESYRI

KEREM
DUBLE
YAPTI

AVRUPALIAVRUPALI
FENERBAHÇEFENERBAHÇE

enerbahçe, Nice’i yenerek Avrupa Ligi’n-
deki ilk üç puanını aldı. 3’üncü dakikada 
Talisca’nın derin pasına atak yapan 
Kerem, ceza alanına girer girmez 

vurdu, Diouf’un dokunuşu gole engel olamadı. 
25’inci dakikada İsmail’in pasıyla ceza alanına 
giren Kerem’in vuruşunda Bah’a da çarpan 
top ağlara gitti. 37’nci dakikada Skriniar’ın 
neden olduğu penaltıyı kullanan Carlos farkı 
1’e indirdi. İkinci yarıda oyunu kontrol eden 
Kanarya, istediğini aldı.

Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Domenico Tedesco, ligde ikinci 
yarıda attıkları gollerle kazan-
dıkları Hesap.com Antalyaspor 
maçı 11’ini değiştirmedi. Nice 
karşısına 4’lü savunmayla çıkan 
İtalyan hoca, orta sahayı İsmail 
ve Asensio’ya bıraktı. En uçta En 
Nesyri’yi, arkasında Talisca’yı 
görevlendiren Tedesco, Nene ve 
Kerem’i kanatlarda kullandı.TE
DE

SC
O 
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’İ 
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Fenerbahçe’nin Nice Fenerbahçe’nin Nice 
hazırlıkları sırasında hazırlıkları sırasında 

son antrenmanda son antrenmanda 
sakatlanan İrfan Can sakatlanan İrfan Can 

Eğribayat’ın ayak par-Eğribayat’ın ayak par-
mağında kırık belir-mağında kırık belir-

lendi. Tedavisi hemen lendi. Tedavisi hemen 
başlayan deneyimli başlayan deneyimli 

kaleci maç kadrosun-kaleci maç kadrosun-
dan çıkartıldı.dan çıkartıldı.

EĞRİBAYAT’TAEĞRİBAYAT’TA
KIRIK ÇIKTIKIRIK ÇIKTI

Fenerbah-Fenerbah-
çe’nin, Avrupa çe’nin, Avrupa 
Ligi’nde saha-Ligi’nde saha-

sında oynadığı sında oynadığı 
ilk maçında tri-ilk maçında tri-

bünler doldu. bünler doldu. 
Maç ısınmasın-Maç ısınmasın-

da oyuncuları da oyuncuları 
alkışlayan sarı alkışlayan sarı 

lacivertli ta-lacivertli ta-
raftarlar, maç raftarlar, maç 

boyunca te-boyunca te-
zahüratlarıyla zahüratlarıyla 

takımlarını takımlarını 
destekledi.destekledi.

TRİBÜNLER TRİBÜNLER 
DOLDUDOLDU

Fenerbahçe’nin Meksikalı orta saha oyun-Fenerbahçe’nin Meksikalı orta saha oyun-
cusu Edson Alvarez, 33 gün sonra kadroda cusu Edson Alvarez, 33 gün sonra kadroda 
yer aldı. Son olarak Gençlerbirliği’ne karşı yer aldı. Son olarak Gençlerbirliği’ne karşı 
forma giyen deneyimli futbolcu, milli ta-forma giyen deneyimli futbolcu, milli ta-
kımı için gittiği ülkesinden sakat döndü. kımı için gittiği ülkesinden sakat döndü. 
5 maç kaçıran Alvarez takıma dönerken, 5 maç kaçıran Alvarez takıma dönerken, 
Jhon Duran ve İrfan Can Eğribayat sakat-Jhon Duran ve İrfan Can Eğribayat sakat-
lıkları nedeniyle kadroda yer almadı. lıkları nedeniyle kadroda yer almadı. 

ALVAREZ DÖNDÜALVAREZ DÖNDÜ

F
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Başpehlivanlar 
Sungurlu'da 

rendyol Süper 
Lig’in 8. haftasın-

da Galatasaray ile 
Beşiktaş, yarın saat 

20.00’de RAMS Park’ta karşı 
karşıya gelecek. İki takım ara-
sında oynanan son maçlarda en 
dikkat çeken istatistik ise kır-

mızı kart sayıları. Sarı-kırmızılı-
lar ile siyah-beyazlılar arasında 
4’ü Süper Lig, 1’i de Süper Kupa 
olmak üzere oynanan son 5 der-
bide 5 kırmızı kart çıktı. Hakem-
ler, bu süreçte Beşiktaş’tan 3, 
Galatasaray’dan da 2 futbolcuyu 
soyunma odasına gönderdi.

T

Galatasaray ile Beşiktaş arasında oy-
nanan son 5 derbide 5 kırmızı kart çıktı. 
Siyah-beyazlılarda 3, sarı-kırmızılılar-
da ise 2 futbolcu oyundan ihraç edildi.

Dev derbinin
hakemi Kol
Trendyol Süper Lig’in 8. haftasında 
oynanacak maçları yönetecek ha-
kemler belli oldu. Ligin 8. haftasında-
ki Galatasaray-Beşiktaş derbisinde 
hakem Yasin Kol düdük çalacak.
Süper Lig’de 8. haftanın programı 
ve hakemler şöyle: BUGÜN: An-
talyaspor-Çaykur Rizespor  Ozan 
Ergün, Trabzonspor-Kayserispor 
Ali Şansalan YARIN : Gençlerbir-
liği–Alanyaspor Atilla Karaoğlan, 
Kocaelispor–Eyüpspor  Adnan Deniz 
Kayatepe, Galatasaray-Beşiktaş 
Yasin Kol PAZAR : Kasımpaşa–Kon-
yaspor Alper Akarsu, Karagüm-
rük-Gaziantep FK Oğuzhan Çakır 
Göztepe–Başakşehir Cihan Aydın 
ve Samsunspor-Fenerbahçe Halil 
Umut Meler

HOCALARDA YALÇIN ÜSTÜN
Derbinin hocaları Sergen Yalçın ile Okan Buruk 10. kez rakip olacak. Geride kalan 
mücadelelerde Yalçın; Gaziantepspor, Sivasspor, Alanyaspor, Yeni Malatyaspor, 
Beşiktaş ve Antalyaspor’u çalıştırırken, Buruk ise Elazığspor, Gaziantepspor, 
Rizespor, Başakşehir ve Galatasaray’ın başındaydı. Söz konusu karşılaşmalarda 
Yalçın’ın takımları 5, Buruk’un ekipleri de 2 kez kazandı. 2 maçta ise taraflar 1’er 
puana razı oldu. Okan Buruk ile Sergen Yalçın, derbide ilk kez rakip olacak. 

DERBiDE 
‘KIRMIZI
KARTA’ 
DiKKAT

Avrupa Ligi’nde Türkiye’yi temsil 
eden Anadolu Efes ve Fenerbahçe 
Beko, ikinci hafta maçlarını bugün 
oynayacak. İlk maçında Macca-
bi Rapyd takımını 85-78 yenen 
lacivert beyazlılar, bugün yine 
İsrail ekibi Hapoel IBI ile ğüvenlik 
gerekçeleriyle Karadağ’da oynaya-
cak. Podgorica kentinde bulunan 
Moraca Spor Salonu’nda oynanacak 
karşılaşma 20.30’da başlayacak. 
İlk maçta Paris Basketbol’u geçen 
sarı lacivertliler, bugün Litvanya’nın 
Kaunas kentinde bulunan Zalgirio 
Arena’da Zalgiris ile saat 20.00’de 
karşı karşıya gelecek.

Trendyol Süper Lig’in 8. haftasında Trab-
zonspor, bugün sahasında saat 20.00’de, Ali 
Şansalan’ın yöneteceği maçta Kayserispor 
ile karşılaşacak. Bordo-mavililer, ligin geride 
kalan 7 haftalık bölümünde 4 galibiyet, 2 
beraberlik ve 1 mağlubiyet elde etti. 14 puan 
toplayan Trabzon ekibi, ligin 3. sırasında 

bulunuyor. Trabzonspor ile Kayserispor ara-
sında geride kalan 56 maçta Trabzonspor’un 
galibiyetlerde üstünlüğü bulunuyor. Bor-
do-mavililerin, 33 galibiyeti karşısında 
Kayseri ekibi 9 galibiyet aldı. 14 maç ise be-
raberlikle sonuçlandı. Karadeniz ekibinin 103 
golüne sarı-kırmızılı ekip 60 golle yanıt verdi.

Temsilcilerimiz Temsilcilerimiz 
parkeye çıkıyorparkeye çıkıyor

TRABZONSPOR’un rakibi Kayserispor
Trabzonspor, Süper Lig’in 8. haftasında bugün sahasında Kay-
serispor ile karşılaşacak. Maç saat 20.00’de başlayacak.

Onyekuru’dan
kötü karne
Gençlerbirliği’nin sezon başında büyük 
umutlarla kadrosuna kattığı Henry Onye-
kuru, bekleneni karşılayamadı. Nijeryalı 
futbolcu, geride kalan 7 haftada sadece 47 
dakika forma giydi. Daha önce Galata-
saray ve Adana Demirspor formasıyla 
Süper Lig deneyimi yaşayan 28 yaşındaki 
futbolcunun oyuna girdiği 3 maçta da skor 
Gençlerbirliği’nin aleyhine oldu. Hesap.
Com Antalyaspor ve Çaykur Rizespor’a 1-0 
yenilen Kayseri deplasmanında uzatmada 
yediği golle 1-1 berabere kalırken, Onyekuru 
Rize’de 90+8’inci dakikada penaltı kaçırdı.

T.C. EREĞLİ (KONYA) İCRA DAİRESİ
2025/369 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/369 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Konya İli, Ereğli İlçesi, Yeniköy Mahallesi, 270 Ada, 11 
Parsel sayılı taşınmazın vasfı ‘Tarla’ olarak kayıtlı olup, 
parselin tamamı 77.071,68 m2 dir. Taşınmazın genel tarımsal 
özellikleri itibariyle, toprak yapısı kumlu-tın yapıda, toprak 
profili orta, topoğrafik olarak eğim yok denecek kadar az, 
taşlılık sorunu olmayan tarım arazisidir. Taşınmaz içerisinde 
derin sondaj kuyusu olup, yığma topraktan yapılmış ve 
etrafı tel örgü ile çevrilmiş sulama havuzu mevcuttur. Keşif 
sırasında yapılan incelemede taşınmaz üzerinde buğday ekili 
olduğu, bitki çıkışlarının sağlıklı olduğu, üzerinde herhangi bir 
ağaç olmadığı ve etrafının çevrili olmadığı görülmüştür. İmar 
durumu dosyasından öğrenilebilir. Kıymeti: 6.665.734,40 TL 
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Detaylar dosyasından öğrenilebilir.

Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2305284

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 10:11

T.C. ANKARASULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

(Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası)
Örnek No:55*
2025/684 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve 

değeri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/684 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Uğur Mumcu Mahallesi, 1620. Cadde, 

33 kapı numarasının bulunduğu yere rastlayan 1 numaralı taşınmaz tapu kaydında; 
Macun-1 Mahallesi, 14815 ada, 8 parselde kayıtlı, 264,00 m² yüzölçümlü, 132/264 
arsa paylı, A Tipi kat, 2 nolu dubleks meskenin; Belediye mücavir alan sınırları 
içerisinde bulunduğu, ikiz bahçeli dubleks konut durumunda olup bir yanında bitişik 
nizam ikiz yapı bulunduğu, bodrum kat + zemin kat ve 1 normal kat olmak üzere 3 
kat olarak inşa edildiği, arka ve yan kısmında bahçe alanının mevcut olduğu, griş 
bölümünde cam ile kapatılmış veranda alanının mevcut olduğu, ön cephesinde bahçe 
duvarı ile çevrili bir alanın bulunduğu, binanın 35-40 yıllık eski bina olduğu, meskenin 
bodrum katında; antre + tesisat odası + boş çok amaçlı odanın bulunduğu, zemin 
katında; salon, antre-koridor, mutfak ve Wc’nin bulunduğu, 1. Normal katının; 3 oda, 
antre-koridor, banyo ve 1 adet balkondan oluştuğu, balkon kısmının genişletilerek 
cam balkon ile kapatıldığı, ısınmanın doğalgaz kombi sistemi ile sağlandığı, dairenin 
faydalı net kullanım alanı 110,00 m², giriş kapısı önü veranda kısmı ve veranda 
kısmından geçilen bahçeye giriş bölümünün camla kapatılmış alanının toplam 25, 
m², taşınmazın 1. Katının 14,00 m² açık balkon alanı vearka kısmında camlı alandan 
geçilen 113,00 m² açık bahçe alanının bulunduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. 
Ortaklığın giderilmesi yolu ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.

Adresi : Uğur Mumcu Mahallesi, 1620. Cadde No:33/1Yenimahalle / Ankara
Yüzölçümü : 264,00 m2
Arsa Payı : 132/264
İmar Durumu : Yenimahalle Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

06/09/2025 tarih ve 428013 sayılı cevabi yazılarında, 14815 ada 8 nolu parselin, 
Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.11.2022 gün ve 2096 sayılı kararı ile 
Macun 61, 69 nolu parsellerin sit sınırı dışında kalan kısmına ilişkin onaylanan 
“Yenimahalle İlçesi, Macun Mahallesi, 61, 69 nolu parsellerin sit sınırı dışında kalan 
kısmına yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı” kapsamında kaldığı, onaylı nazım 
plan doğrultusunda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı çalışmalarına devam ettiğinin 
bildirildiği, yapı ruhsat tarihinin 07/10/1983 olduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2304021

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 12:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 12:07
Bitiş Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 12:07
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ANTALYASPOR
ÇR RİZESPOR

BEŞİKTAŞ’TAN KÖTÜ SERİBEŞİKTAŞ’TAN KÖTÜ SERİ
Yarın oynanacak olan derbi maçında Beşiktaş ezeli rakibi Galatasaray’a karşı deplas-Yarın oynanacak olan derbi maçında Beşiktaş ezeli rakibi Galatasaray’a karşı deplas-
mandaki kötü serisini de sonlandırmanın peşinde. Siyah-beyazlılar, rakibine konuk mandaki kötü serisini de sonlandırmanın peşinde. Siyah-beyazlılar, rakibine konuk 
olduğu son 8 maçta galibiyetle tanışamadı. Ayrıca RAMS Park’taki son 5 mücadele-olduğu son 8 maçta galibiyetle tanışamadı. Ayrıca RAMS Park’taki son 5 mücadele-
nin tamamını kaybeden Beşiktaş, attığı 5 gole karşılık, filelerinde 15 gol gördü.nin tamamını kaybeden Beşiktaş, attığı 5 gole karşılık, filelerinde 15 gol gördü.

ANTALYASPOR ÇR RİZESPOR20.00
beIN Sports

TRABZONSPOR KAYSERİSPOR20.00
beIN Sports

BARIŞ ALPER TECRÜBELİBARIŞ ALPER TECRÜBELİ OSIMHEN OSIMHEN 
AYRI ÇALIŞTIAYRI ÇALIŞTIGalatasaraylı futbolcu Barış Alper Yılmaz, Galatasaraylı futbolcu Barış Alper Yılmaz, 

Beşiktaş’a karşı oynadığı 8 derbiyle takı-Beşiktaş’a karşı oynadığı 8 derbiyle takı-
mının en deneyimli oyuncusu olarak yer mının en deneyimli oyuncusu olarak yer 
alıyor. Bu sezona kadar takımda derbiler-alıyor. Bu sezona kadar takımda derbiler-
de en deneyimli isim Uruguaylı file bekçisi de en deneyimli isim Uruguaylı file bekçisi 
Fernando Muslera yer alıyordu. 25 yaşın-Fernando Muslera yer alıyordu. 25 yaşın-
daki futbolcunun, Beşiktaş’a karşı oyna-daki futbolcunun, Beşiktaş’a karşı oyna-
dığı 7’si Süper Lig, 1’i de TFF Süper Kupa dığı 7’si Süper Lig, 1’i de TFF Süper Kupa 
olmak üzere toplam 8 derbide, Galatasaray olmak üzere toplam 8 derbide, Galatasaray 
4 galibiyet, 4 mağlubiyet aldı. Öte yandan 4 galibiyet, 4 mağlubiyet aldı. Öte yandan 
Mauro Icardi, Beşiktaş’a karşı bugüne ka-Mauro Icardi, Beşiktaş’a karşı bugüne ka-
dar 6 müsabakada görev aldı. 32 yaşındaki dar 6 müsabakada görev aldı. 32 yaşındaki 
futbolcu, söz konusu maçlarda 5 gol attı. futbolcu, söz konusu maçlarda 5 gol attı. 

Galatasaray’da, Galatasaray’da, 
derbi öncesi Vi-derbi öncesi Vi-

ctor Osimhen ile ctor Osimhen ile 
ilgili önemli bir ilgili önemli bir 

gelişme yaşandı. gelişme yaşandı. 
Osimhen ant-Osimhen ant-

renmana çıkma-renmana çıkma-
dı ve takımdan dı ve takımdan 

ayrı özel çalışma ayrı özel çalışma 
gerçekleştirdi.gerçekleştirdi.

Süper Lig’de 
bugün bir 
maç daha oy-
nanacak. Lige 
iyi bir baş-
langıç yapan 
Antalyaspor 
evinde inişli 
çıkışlı grafik 

çizen ve 6 maçta 5 puan topla-
yabilen Rizespor ile karşı kar-
şıya gelecek. Corendon Airlines 
Park Stadı’nda saat 20.00’de 
başlayacak olan müsabakayı 
Ozan Ergün yönetecek.

Çorum’un Sungurlu ilçesinde, 14 
yıllık bir aranın ardından 14’ün-
cüsü düzenlenen Sungurlu Yağlı 
Pehlivan Güreşleri, Sungurlu Er 
Meydanı’nda binlerce güreş se-
verin katılımıyla coşkulu bir şe-
kilde gerçekleşti. Tarihi Kırkpı-
nar Altın Kemerli Başpehlivanı 
Orhan Okulunun da aralarında 
bulunduğu 32 başpehlivanın ka-
tıldığı organizasyona MHP Ge-
nel Sekreter Yardımcısı Çorum 
Milletvekili Vahit Kayrıcı, Çorum 
Valisi Ali Çalgan ve İl Protokolü, 
MHP Çorum İl Başkanı Mehmet 
İhsan Çıplak, MHP İzmir İl Baş-
kanı Veysel Şahin, siyasi parti 
temsilcileri, oda başkanları ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.
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Van’ın Gürpınar ilçesine 
bağlı Yaşlıdal mezrasın-

da üç yıl boyunca okulun 
tek öğrencisi olarak eğitim 
gören 10 yaşındaki Hasret 
Aydın, nakledildiği yeni 
okulda sınıf arkadaşlarına 
kavuştu. İlçeye 78 kilomet-
re uzaklıktaki Dağseven 
Mahallesi'ne bağlı 16 haneli 
ve yaklaşık 100 nüfuslu 
Yaşlıdal mezrasındaki 
okulda 3 yıl boyunca tek 
başına eğitim gören Aydın, 
bu yıl ailesinin merkez 
İpekyolu ilçesine taşınma-
sıyla Vali Ali Cevdet Bey 
İlkokuluna nakil oldu. Yeni 
okulu sayesinde tek başına 
eğitim görmekten kurtulan 
Aydın, kısa sürede uyum 

sağladığı sınıftaki arka-
daşlarıyla bir arada eğitim 
görmenin mutluluğunu 
yaşıyor. Bu yıl 4. sınıfa giden 
Aydın, sınıf arkadaşlarına 
kavuştuğu için mutlu oldu-
ğunu söyledi. Yeni okulunu 
çok sevdiğini belirten 

Aydın, "Mutluyum, 
arkadaşlarımla 
gün boyu oyunlar 
oynuyorum, ders 
işliyoruz. Derslerim 
çok güzel geçiyor, 
büyüyünce doktor olmak 
istiyorum" dedi.

alatya’da 4-12 Ekim'de yapı-
lacak Kültür Yolu Festivali, 42 

noktada birçok etkinlikle dolu 
dolu geçecek. 100. Yıl Kent Par-
kı'nda hazırlıkları başlanan ana 

sahnede, Ebru Yaşar, Sinan Akçıl, Altay, Resul 
Aydemir, Resul Dündar, Özgür Babacan, Sagopa 
Kajmer, Haluk Levent, Eşref Ziya, Aydilge, Murat 
Belet, Murat Boz, Alişan ve Murat Doğru seven-
leriyle bir araya gelecek. Festivalin 16. durağı 
Malatya'da, kentin tarihi, kültürü, gastronomisi 
ve sportif faaliyetleriyle ilgili hem yetişkinlere 
hem de çocuklara yönelik sergi ve söyleşi gibi 
350'den fazla etkinlik düzenlenecek. Malatya 
Valisi Seddar Yavuz,  Kültür ve Turizm Bakanlığı 
öncülüğünde düzenlenen, kültür ve sanatın 
her alana yayıldığı güzel bir etkinlik takviminin 
Malatya'da hayata geçirilmesinin önemli ol-
duğunu söyledi.  Kentte 9 gün boyunca birçok 
noktada Türk halk müziğinden sanat müziğine, 
tiyatrodan gösterilere kadar birçok etkinlik 
gerçekleştirileceğini ifade eden Yavuz, "Kültür 
ve sanata doyacağımız, bu vesileyle depremin 
etkilerini büyük ölçüde hisseden şehrimizde 
hemşehrilerimizin moral ve motivasyonunu 
yükseltecek, aynı zamanda şehrin tanıtımına 

katkı sunacak böyle bir etkinlik hepimizi ziya-
desiyle memnun ediyor" diye konuştu.

‘Toplumun tüm kesimlerine 
hitap eden bir festival’
Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023'teki 

depremlerden en çok etkilenen illerden birinin de 
Malatya olduğunu hatırlatan Yavuz, kenti birçok 
alanda ayağa kaldırmayı hedeflediklerini belirtti. 
Kentte kültür ve sanat etkinliklerinin önemli ol-
duğunu dile getiren Yavuz, şunları kaydetti: "100. 
Yıl Kent Parkı ana sahnesinde 9 gün boyunca 
farklı sanatçılar sahne alacak. Çocuklara yönelik 
etkinlikler ve oyunlar olacak.

 Tiyatrodan sergilere, konserden atölye 
çalışmalarına kadar kültür ve sanat etkinliklerini 
içinde barındıracak. İlahi ve kaside konserleri 
gibi her bir hemşehrimizin zevkine hitap edecek 
nitelikte güzel bir hazırlık söz konusu. Herkesin 
kendinde bir şey bulabileceği, toplumun tüm ke-
simlerine hitap eden bir festival. Elazığ, Adıyaman 
gibi yakın şehirlerindeki kardeşlerimizin de bu 
festivale gelmeleri elbette şehrimizin tanıtımı ve 
ekonomik gelişimi açısından da fayda sağlaya-
caktır. Komşu illerimizdeki tüm hemşehrilerimizi 
de davet ediyorum."

Türkiye'nin dört mevsim tatil rotalarından Kapadokya'daki sıcak hava balonları, peribacalarıyla 
kaplı vadi manzarasına renk kattı. UNESCO Dünya Mirası Listesi'ndeki Kapadokya'da, milyonlarca 

yıl önce oluşan jeolojik şekilleri kuşbakışı izlemek isteyen turistler sıcak hava balon turuna ilgi 
gösterdi. Bölgede mevsim koşulları itibarıyla zaman zaman etkili olan rüzgâr nedeniyle 29 Eylül'den 

itibaren uçamayan sıcak hava balonları yeniden gökyüzüne açıldı. Nevşehir'in Göreme beldesi ve 
çevresindeki kalkış alanlarında gün doğumu vaktinde hazırlanan sıcak hava balonları, turistlerin 

sepetlere alınmasının ardından peş peşe bölge semalarına yükseldi. 

Mezranın ‘tek öğrencisi’ 
Hasret, okuluna kavuştu

Kültür ve Turizm 
Bakanlığınca bu 

yıl Malatya'da ilk 
kez düzenlene-
cek Kültür Yolu 

Festivali'nde bir-
çok konser, sergi, 

tiyatro ve etkin-
lik yer alacak.
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M


